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VIRTUÁLNÍ KARTY JIŽ FUNGUJÍ

HUSTOPEČSKÉ OSTATKY? MAŠKARY, 
JÍDLO, VÍNO A ZPĚV!

SETKÁNÍ HARMONIKÁŘŮ 
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Kia Ceed.
Akční model EDICE 30.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP). Ceed: 1,3–6,8 l/100 km, 29–154 g/km. Reprezentativní příklad financování Ceed Comfort 1,0 T-GDI 74 kW s financováním Kia Select; pořizovací cena 404 980 Kč
vč. DPH, výše úvěru 323 984 Kč, akontace 20 % (80 996 Kč); pevná výpůjční úroková sazba 3,99 % p. a., RPSN 9,75 % p. a.; měsíční (1.–47.) splátka úvěru 5 868 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru 80 996 Kč, měsíční 
splátka pojištění HAV 865 Kč, POV 213 Kč; poplatek za poskytnutí úvěru 2 765 Kč; délka úvěru 48 měsíců. Celková částka k uhrazení (jistina, úrok, hav. pojištění, pov. ručení, poplatek): 401 771 Kč, pojištění 
sjednáno u pojišťovny Kooperativa pojišťovna, a.s. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní a může obsahovat doplňkovou výbavu. Pro bližší informace navštivte www.kia.com. Nabídka platí do 29. 2. 2024.

3,99% p. a.

Úrok již

AGROTEC a.s.

Brněnská 74, 693 01 Hustopeče
Tel.: 519 402 480 | www.agrotecauto.cz

Kontaktujte naše 
prodejce:

Petra Leskourová

M +420 724 111 662
E  leskourova@agrotec.cz

Jakub Škotnár

M +420 702 001 091
E  skotnar@agrotec.cz

SPORTOVNÍ HALA, ŠAFAŘÍKOVA 22

JÓGOVÝ FESTIVAL

1 3 / 4 / 2 4

www.anetapavlinakova.cz     www.jogobrani.cz

BIOCON 2000
Indikace :  

Inkontinence                                
Bolesti pánevního dna, bolestivá menstruace
Ochablé pánevní svalstvo                              

–

– enuréza                        
Regenerace pánevního dna po porodu a 

šatstvo, není nutno se 
svlékat.  

Cena : - 20 minut            450,-
                              2000,-
                    4000,-

Neurologická ambulance 
Medicentrum -

Telefon 519 413 720 
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Vážení spoluobčané.

„Únor bílý, pole sílí.“ „ Březen, za kamna vlezem.“ Z dětství 
si jistě spousta z nás vybavuje řadu pranostik, které vznikly 
z generacemi ústně předávaných zkušeností. Zdá se, že chtě 
nechtě můžeme pomalu chystat řadu nových pranostik. Minimálně 
tu o silných mrazech a sněhu v zimních měsících. Letošní únor 
patřil k nejteplejším za posledních 100 let. V předzahrádkách 
kvetou sněženky či krokusy, na tržním místě jsem zahlédla stánek 
s květináči různých druhů macešek nebo narcisů, rozkvétají silniční 
ostrůvky, které nás svými proměnami květenství budou provázet až 
do podzimu. Ze spánku se probouzejí stromy a mandloně začínají 
kvést daleko dříve, než jiné roky. Když už je ta letošní zima mírná a připomíná spíš jaro, snad už se 
nám nevrátí mrazy do kvetoucích ovocných stromů, jak se to stalo loni. Počasí neporučíme, kdo ví, 
jaké rozmary nám ještě přinese.
Co nového se událo ve městě? Z akcí pro veřejnost chci vyzdvihnout sportovní klání světových 
výškařů – Hustopečské skákání, které přineslo dvě nominace na olympiádu do Paříže nebo první 
ročník Hustopečských ostatků s Milevskými maškarami, které nahradily masopust. 
Při vyhlašování nejlepších sportovců okresu Břeclav byly oceněny plavkyně Radka Podešťová, 
Michaela Málková a Lucie Svobodová, sportovcem roku města Hustopeče za rok 2023 se stal 
karatista Vojta Sůkal. Nejen těmto jmenovaným, ale všem oceněným srdečný dík za reprezentaci 
města i veliká gratulace.
Počasí je příznivé pro stavební práce, které pokračují na všech započatých investičních akcích. 
Nejdále a před dokončením jsme u amfi teátru pod společenským domem. Ve druhé půli března 
budeme dílo přebírat. Koncem února jsme instalovali dva nové parkovací automaty na parkoviště v  
ulicích Brněnská a Vrchlického. Čekáme ještě na nové dopravní značky a v první půlce března budou 
automaty funkční. Novinkou pro řidiče je virtuální parkovací karta na 12 měsíců od zakoupení, 
možnost nahlášení mailové adresy pro oznamování končící platnosti karty, případně informace 
o uzavírkách jednotlivých parkovišť a další provozní informace. Ke každé novince připravujeme 
informace na sociální sítě i reportáže do HTv. Začíná rekonstrukce městského penzionu pro 
důchodce, pozor na lešení, staveniště na parkovišti, apod. Omezení budou trvat zhruba půl roku, 
prosím vás o opatrnost a shovívavost, a to jak pěší, tak řidiče.
V letošním roce končí funkční období ředitelům tří příspěvkových organizací a rada města rozhodla 
o vypsání konkurzu pro dvě z nich. Stávající ředitelé se do konkurzu mohou znovu přihlásit a obhájit 
tak svoji pozici.

Milí Hustopečané,
co nás čeká v březnu? Pečlivě se připravujeme na Slavnosti mandloní a vína, které přináší mnoho 
radosti našim i přespolním, ale také možná omezení nebo nepříjemnosti pro místní. Těším se na 
koncert Anety Langerové, ale i na její předkapelu, valašskomeziříčské Docuku. Na co se těšíte Vy? 
Možná na Velikonoce, které budou týden po slavnostech.
Přeji Vám zdraví, hodně jarního sluníčka a radujte se z maličkostí. 
 

Hana Potměšilová

Širší nabídku vinařských publikací najdete v zadní části časopisu Vinařský obzor, nebo na výše uvedených internetových stránkách.
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Z MĚSTA

 31. 1. V úterý 30. ledna zasedali radní 
města. 

Radní schválili uzavření smlouvy o dílo na 
zhotovení dřevěné pergoly na dvoře ZŠ 
Nádražní. „Projekt venkovní učebny s pergo-
lou se umístil na třetím místě v participativním 
rozpočtu pro rok 2023, posunuli jsme se do 
fáze realizace a uzavřeli smlouvu na tesařské 
a pokrývačské práce,“ vysvětluje místostarosta 
Bořivoj Švásta. Městskou kasu vyjde projekt na 
261 tisíc a v letošním roce bude hotovo.

Město chystá rozšíření systému plateb na 
parkovištích. „Radní schválili uzavření dodat-
ku k licenční smlouvě na parkovací karty. 
Stávající systém bude rozšířen o další modul, 
a to elektronické parkovací karty. Postupně 
přestaneme vydávat papírové parkovací karty 
a nahradíme je elektronickými,“ vysvětluje 
starostka Hana Potměšilová. Systém např. 
počítá s platbou parkového pomocí QR kódu 
na dálku a spoustou dalších uživatelsky přívě-
tivých funkcí.

Město požádá o poskytnutí dvou dotací 
z Jihomoravského kraje, případné fi nan-
ce podpoří výsadbu zeleně po městě a také 
větrolamu. „Na projekt větrolamu v katastru 
Hustopeče–Starovice (kolem obslužné komu-
nikace, Westfalia a Linden) jsme žádali o dota-
ci již loni, bohužel bez výsledku. Zkoušíme 
tedy zažádat znovu, tentokrát u Jihomoravské-
ho kraje v rámci dotačního programu Podpora 

adaptačních opatření na změnu klimatu v roce 
2024,“ říká místostarosta Švásta.

Šest projektových dokumentací na ulice, 
parkování či chodníky má své zhotovitele.
„Projekty (parkoviště Brněnská a Vrchlického, 
chodník Vrchlického, komunikace Gen. Peřiny × 
Žižkova, rekonstrukce Školní a Pionýrská, obytná 
zóna Tábory) vysoutěžily tři různé fi rmy, které 
předložily nejvýhodnější cenovou nabídku,“ 
osvětluje starostka. „Je dobré mít v šuplíku 
projektovou dokumentaci, naskytne-li se 
například vhodný dotační program či přeby-
tek v rozpočtu. Budeme tak lépe připraveni,“ 
dodává místostarosta Švásta.

Radní schválili objednávku na výkon tech-
nického dozoru investora a koordinátora 
BOZP na stavební úpravy na Penzionu pro 
důchodce. „Stavební práce započnou 1. března 
2024 a potrvají zhruba půl roku,“ říká místosta-
rosta Josef Horák.

V areálu venkovního koupaliště půjde k zemi 
nevyužívaná budova. „Jedná se o starou budo-
vu za beachvolejbalovým hřištěm, pro kterou 
nemáme využití a je ve špatném stavu,“ 
vysvětluje Švásta. Radní schválili objednáv-
ku demolice a odvoz suti, z kasy poputuje 
150 tisíc. „Na akci je vhodná doba, probíhá zde 
totiž rekonstrukce celého koupaliště,“ dodává 
Horák. Volné místo vyplní venkovní hřiště či 
sociální zařízení.

Do města přijede protidrogový vlak Revolu-
tion train. „Navzdory poměrně vysoké ceně 
jsme se k nám do města rozhodli pozvat 
projekt protidrogového vlaku Revolution 
train. Jedná se o 100minutový program, který 
je vhodný pro žáky a studenty vyšších tříd 
a samozřejmě také veřejnost,“ zve k osvětě 
Švásta. Více informací o projektu, na který 
poputuje 148 tisíc, naleznete na www.revolu-
tiontrain.cz.

Město podpoří zvýšení povědomí o pomo-
ci pro tzv. sendvičovou generaci. „Jedná se 
o pomoc pro osoby, které se starají jak o své 
děti, tak o své stárnoucí rodiče. Chceme pora-
dit, na koho se obrátit, kde požádat o pomoc, 
pro začátek odkážeme zájemce na web www.
sendvicovagenerace.cz,“ říká starostka Potmě-
šilová.

-otah-

Radní: Realizujeme projekt participativního rozpočtu 2023

 16. 2.Zastupitelé se sešli na své 10. schůzi 
ve čtvrtek 15. února.

Státní fond dopravní infrastruktury podpoří 
fi nančně realizaci další etapy bezbariéro-
vé komunikace. „Jedná se o ulici Brněnskou 
směrem ke kruhovému objezdu u dálnice 
a potom chodník kolem nemocnice na Hybe-
šovu ulici,“ uvedla starostka Hana Potměšilo-
vá. Celkové předpokládané výdaje jsou zhruba 
3,2 miliony korun, dotace pokryje polovinu 
této částky. „Poskytovatel může uhradit až 
85 % způsobilých výdajů, nicméně naše akce 
v jednom úseku nesplňuje podmínky bezba-
riérovosti, a proto bylo nutné peníze na tuto 
část vyjmout ze způsobilých výdajů dotace 
a uhradit ji z vlastního rozpočtu,“ vysvětlila 
Potměšilová.

Celková rekonstrukce Pitnerovy ulice je 

odložena o rok. „I když zaměstnanci společ-
nosti GasNet, s.r.o. zrekonstruují plynovod již 
v letošním roce, obdrželi jsme oznámení od 
EG.D ohledně realizace přeložky nadzemní-
ho vedení v ulicích Pitnerova a části Sv. Čecha 
v roce 2025. Tím by městu vznikly vícenáklady 
v řádech statisíců kvůli přeložce vedení nízké-
ho napětí,“ vysvětlila důvod odkladu Potměšil-
ová.

Diskuze občanů se týkala radními odsouhla-
sených konkurzů na obsazení pozic ředitelů 
ve školských zařízeních zřizovaných městem 
Hustopeče. Třem stávajícím ředitelům končí 
šestileté funkční období, u dvou škol radní 
schválili výběrové řízení. Jedná se o ZŠ Komen-
ského a MŠ U Rybiček. Naopak prodlouže-
ní funkčního období o dalších šest let radní 
potvrdili ředitelce MŠ Pastelka.
K tématu vedli občané i zastupitelé bouřlivou 

diskuzi a bylo rozhodnuto o svolání mimořád-
ného jednání zastupitelstva. Hlavním téma-
tem bude projednání pokračování ředitelů 
škol ve funkci po ukončení šestiletého funkční-
ho období, či vyhlášení konkurzů.

Zastupitelé schválili dotace a dary z rozpoč-
tu města v hodnotě více než 4,4 miliony 
korun. Oproti loňskému roku se rozdělená 
částka zvýšila o 605 tisíc korun. Nejvíce peněz 
poputuje do sportu, kde se mezi podpořené 
zařadily například TJ Agrotec, Fitness Free-
dom, Plavecký klub Hustopeče, FC Hustopeče, 
Házená Legata, Fakultní klub Brno – plavání 
Hustopeče, L .F. Club Karate nebo Šachový 
klub. Mezi nesportovní příjemce patří napří-
klad římskokatolická i evangelická farnost, 
Concentus Moraviae, Narana či Svaz tělesně 
postižených. 

-hrad-

Zastupitelé jednali: Investice i konkurzy na ředitele škol

Návrh aleje větrolamu na katastru Hustopeče – 
Starovice.
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 1. 2. Po celý uplynulý rok vládl v areálu 
hustopečské nemocnice čilý stavební ruch. 
Všechny budovy prošly nákladnou rekon-
strukcí, aby se mohlo co nejhospodárněji 
nakládat s energiemi. Mezi hlavní úpravy 
patřilo zateplení střešního a obvodového 
pláště, modernizace zdroje tepla a chladu, 
instalace fotovoltaického systému, instalace 
systému měření a regulace pro vzdálené ovlá-
dání a výstavba půdní vestavby.

Na projektu za bezmála 80 milionů korun 
se nejvýznamněji podílel Jihomoravský kraj. 
Celkové náklady činily 79,6 milionu korun, 
z čehož 50,8 milionu korun tvořila dotace 
poskytnutá Jihomoravským krajem, dotace 
EU NPŽP-NPO 15,7 milionu korun a 13 milionů 

korun poskytla nemocnice z vlastních zdrojů. 
Garantovaná úspora dosahuje 18,1 milionu 
korun za 10 let, což představuje významný 
krok k energetické efektivitě nemocnice.

Projekt byl realizován a fi nancován meto-
dou EPC, kterou v Hustopečích použilo 
i samo město v budově krytého bazénu. Další 
podobný projekt se již připravuje i pro budovu 
Základní školy Komenského. „Při metodě EPC 
zhotovitel ručí za projekt, realizaci, nastave-
ní a provoz technologie, záruční a pozáruční 
servis, energetický dohled, a hlavně za splně-
ní garantovaných úspor za energie, které byly 
v rámci přípravy projektu vypočteny. Pokud by 
úspory nebyly splněny, dorovná je zhotovitel 
díla ze svého,“ vysvětlil tiskový mluvčí nemoc-

nice Jan Netopilík.
Slavnostní přestřižení pásky a prohlídka 

nových prostor se konala ve čtvrtek 1. února 
a pozvání přijali zástupci okolních samo-
správ, kraje i fi rem, které na projektu spolu-
pracovali. Přítomné zajímalo i to, jestli a jak 
se bude v opravách nemocnice pokračovat. 
„Máme vypracovaný generel, podle kterého 
se musíme řídit. V brzké době nás čeká vybu-
dování dalšího křídla nemocnice, do kterého 
by se přesunulo zázemí gastroenterologické 
ambulance a oddělení následné lůžkové péče. 
Chceme opravit kanalizaci a obnovit všechny 
asfaltové plochy a parkoviště,“ vyjmenovává 
plány ředitel nemocnice Petr Baťka.

-nov-

Nemocnice dokončila projekt energetických úspor

 8. 2. Hustopeče se po vzoru o mnoho 
větších měst připravují na plně virtuální 
systém parkování, díky kterému si budete 
moci zaplatit parkovné kdekoliv po městě 
přímo ze svého mobilního telefonu. Náročný 
systém má za sebou první fázi.

Od začátku února je možné si zakoupit 
virtuální parkovací kartu. „Virtuální karta 
nahrazuje karty tištěné. Nebude tedy dochá-
zet k tomu, že řidiči karty zapomínali třeba 
umístit na palubní desku. Kontrolu zaplace-
ného parkovného bude provádět městská 
policie, která po načtení SPZ vozidel ihned 
pozná, jestli má automobil zaplacenou kartu 
(v budoucnu i parkovací lístek) nebo ne. Řidi-

či si kartu mohou pořídit již nyní, a to tak, jak 
byli zvyklí. Na pokladně městského úřadu, kde 
uvedou SPZ automobilu, jméno a příjmení 
řidiče, adresu a nově také emailový kontakt, 
na který bude systém generovat upozornění 
jednak o platnosti karty a jednak třeba o aktu-
ální uzavírkách parkovišť a další, “ představuje 
systém Robert Novák z krizového řízení města.

Řidiči, kteří si na letošní rok zakoupili ještě 
karty tištěné, se nemusí obávat, do systému 
budou zavedeni automaticky. Mohou se však 
přihlásit k odběru novinek, které systém řidi-
čům automaticky posílá. „Stačí napsat na 
email parkovani@hustopece.cz a my si kontakt 
spárujeme. Je to takový bonus pro řidiče, který 

stojí za to mít,“ vysvětlil Novák.
Druhy parkovacích karet ani jejich cena 

se nemění a zakoupit si je může každý, kdo 
potřebuje parkovat v Hustopečích. „Karty 
máme rozdělené na návštěvnické, abonentní 
a rezidentní. Platí buď na všech parkovištích ve 
městě nebo jen na určitých místech a zakoupit 
se dají na celý rok nebo na pololetí,“ připomíná 
Novák.

Už během dubna bude systém plně funkční 
a nabídne i zakoupení jednorázových parko-
vacích lístků. O spuštění a všech náležitostech 
budou řidiči včas informováni.

-nov-

Od 1. března 2023 končí prodej papírových 
předplatních jízdenek IDS JMK na autobu-
sy a vlaky. Dál je bude možné kupovat jen 
v elektronické podobě buď přes eshop.idsjmk.
cz nebo právě na kontaktních centrech, jaké 
jsme u Vás otevřeli. Centrum se nachází na 
místě pokladny na vlakovém (nikoli na auto-

busovém) nádraží a je otevřeno denně od 
7.15 do 14.45, v pondělí a středu do 16.45 s pole-
dní pauzou 12.30–13.00. Na místě obyvatelé 
Hustopečí vyřídí nové elektronické jízdenky, 
koupí papírové univerzální jízdenky a navíc 
koupí i jednorázovou jízdenku IDS JMK pro 
bezprostřední odjezd vlakem nebo busem. 

Na vyřízení předplatní jízdenky není třeba se 
předem připravovat, stačí občanský průkaz, 
u dítěte do 15 let rodný list. Vše ostatní Vám 
vyřídíme na místě. 

Květoslav Havlík, KORDIS JMK a. s. 

 22. 2. Oprava chodníků a komunikací je 
věčné téma všech měst a obcí. Hustopeče 
nejsou výjimkou. Kompletní rekonstrukce 
jedné ulice skončila teprve začátkem roku 
a už se plánují další.  „Začátkem roku jsme 
opravili ulici Dvořákovu, jejíž dokončení nám 
zpozdily mrazy. V podstatě nám tam chybí 
už jen dodělat pár vjezdů a můžeme zaměřit 
a zkolaudovat,“ zhodnotil místostarosta Boři-
voj Švásta. 

A poslední fází bude výsadba, která se již 
připravuje stejně jako v ulici Tábory. „Na ulici 
Tábory máme již pět let hotový projekt ozele-
nění a postupně jej naplňujeme podle toho, 
kolik máme k dispozici fi nancí,“ podotkl Švás-
ta.

Čerstvou potvrzenou investicí je další fáze 
bezbariérové trasy. „Jedná se o ulici Brněnskou 
směrem ke kruhovému objezdu u dálnice 
a potom chodník kolem nemocnice na Hybe-

šovu ulici. Tím budeme mít tuto část města 
kompletně hotovou,“ těší se místostarosta.

Vedení počítá, že by investice za 3,2 milio-
nů korun, kterou z 50 % pokryje dotace, mohla 
být hotová už do léta. A další části města se 
již projektují, např. chodníky v ulicích Vrchlic-
kého, Školní a Pionýrská, parkoviště u fi rmy 
Frauental či komunikace k nově vznikajícím 
sídlištím. 

-nov-

Parkovné brzy zaplatíte z telefonu. Virtuální karty již fungují

Na vlakovém nádraží je v provozu Kontaktní centrum IDS JMK

Investice do chodníků a vozovek
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Kompostování je skvělý způsob, jak zdarma 
získat kvalitní hnojivo, které bude mít blaho-
dárné účinky na vaši zahradu. Zároveň také 
snižuje množství odpadu a s ním spojené 
náklady města na jeho svoz a likvidaci.

Proto jsme využili skvělou příležitost 
a z dotace jsme nakoupili kompostéry, které 
vám dáváme zdarma.

Pokud máte doma zahradu, předzahrádku 
nebo pokud se staráte o trávník v okolí vašeho 
domu, můžete si kompostér vyzvednout.

Kompostér na vás čeká na sběrném dvoře 
Vyzvednout si ho můžete v otevíracích 

hodinách:
• pondělí: 14.00–17.00
• středa: 8.00–12.00
• pátek: 14.00–17.00
• sobota: 09.30–17.00
Zde podepíšete smlouvu o výpůjčce a my 

vám předáme kompostér včetně návodu, jak 
správně kompostovat. Nezapomeňte si občan-
ský průkaz, bez něj vám kompostér nemůže-
me vydat.

Zároveň upozorňujeme, že kompostér 
měří 120 cm na výšku a 136 cm na šířku a váží 
30,5 kg.

Hnědá popelnice na bioodpad už není 
s kompostérem potřeba

Po převzetí kompostéru už pravděpodob-
ně nebudete potřebovat hnědou popelnici 
na bioodpad, protože vše zkompostujete. 
Pokud ji již nebudete využívat, můžete ji vrátit 
na sběrném dvoře. Svoz popelnic na bio od 
domu a svoz hnědých kontejnerů ve sběrných 
místech ale samozřejmě pokračuje.

Pořiďte si ke kompostéru i překopávač
Abyste získali kvalitní kompost, musíte ho 

pravidelně překopávat (promíchávat). To vám 
usnadní překopávač kompostu. S tímto spirá-

lovitým nástrojem se nenadřete tolik jako 
s lopatou nebo s vidlemi a neriskujete bolesti 
zad.

Překopávač seženete v zahradnických 
potřebách nebo na e-shopech, např. na www.
zemito.cz 

Jaké jsou benefi ty kompostování?
· Kvalitní hnojivo zdarma 

Zdarma získáte hnojivo, které dodá vaší 
zahradě bohatou výživu. Zahrada se vám 
odmění vyšší a kvalitnější úrodou. Navíc sami 
víte, co jste do něj dali, proto budete hnojit 
s pocitem, že své zahradě dáváte to nejlepší. 
· Více peněz na sport a kulturu

Přestože je lepší bioodpad vytřídit než ho 
vyhodit do směsného odpadu, ani toto řešení 
není zadarmo. Svoz z hnědých popelnic a jeho 
následné uložení na kompostárnu nás v roce 
2023 stál více než milion korun. Pro městský 
rozpočet je to obrovský náklad.

Pokud svou hnědou nádobu vyměníte 
za kompostér a bioodpad zkompostujete, 
můžeme ušetřené peníze následně investovat 
například do kultury nebo sportu.

Děkujeme všem občanům, kteří se zapojí 
do kompostování a pomůžou nám snížit 

množství bioodpadu na minimum.

Máme pro vás kompostéry zdarma!

 22. 2. „Gratuluji vám i celému městu za 
první místo v Jihomoravském kraji,“ s těmito 
slovy předala manažerka vzdělávání projektu 
Obce v datech Irena Kratochvílová starostce 
Haně Potměšilové, potažmo celému městu, 
diplom za skvělé umístění v měření inde-
xu kvality života za rok 2023. První místo 
v Jihomoravském kraji, čtvrté v celé republice. 
„Projekt Obce v datech vznikl před šesti lety 
právě proto, aby monitoroval stav a rozvoj 
měst a obcí v České republice. Jsme přesvěd-
čeni, že analýza dat a detailní porovnání obcí 
může pomoci vedení obce lépe stanovit stra-
tegické priority. Chceme přispět ke sdružování 
obcí tak, aby mohly problémy efektivně řešit, 
inspirovat se a společně si poradit. Obecně 
bychom rádi přispěli ke změně nepřízni-
vých trendů pro některé obce a celé lokality,“ 
vysvětlila Kratochvílová.

Podle snadno dohledatelných tabulek 
na webu obcevdatech.cz získaly Hustopeče 
8,1 bodu z deseti možných. Mezi nejvíce bodo-
vanými oblastmi byla dostupnost lékařské 

péče a dojezd do nemocnice, nabídka pracov-
ních míst, životní prostředí, vyplácení dávek 
a příspěvků nebo hustota silniční sítě. 

„Naopak horší je to s drahotou a cenami 
nemovitostí nebo třeba přeplněností škol 
a školek. To je ale bohužel jenom důsledek 
toho, že Hustopeče mají skvělou občanskou 
vybavenost, dobré životní prostředí i dojez-
dovou vzdálenost do Brna, což sem přiroze-
ně táhne především mladé rodiny. Jednou 
z největších výzev pro Hustopeče je, aby se 

z vašeho města nestal satelit. Tedy místo, kde 
budou lidé bydlet, ale ráno odjedou do měst 
i se svými dětmi a tady budou jenom přespá-
vat, nezapojí se do toho místního komunit-
ního života. Ale vnímáme, že je to na dobré 
cestě,“ pochválila vedení města Kratochvílová. 
„Potvrzuje se nám teorie, že stabilita a rozvoj 
města jsou úzce spojeny s kvalitním starostou 
a kontinuitou práce. Takže pokud je starosta 
s vizí a snaží se ji po několik volebních období 
naplnit, pak se daří město rozvíjet. Případně 
když odstupující a nastupující starosta spolu-
pracují a předávají si zkušenosti,“ dodává.

Starostka Hana Potměšilová převzala 
diplom s díky celému kolektivu vedení města, 
městského úřadu a dalším. „Vizi samozřejmě 
mít můžete, ale pokud nemáte tým, který vám 
ji pomůže naplnit, tak je to marné. Děkuji 
všem, kteří se zasluhují o to, aby Hustope-
če byly nejen místem, kde chtějí lidé bydlet 
a pracovat, ale kde také chtějí trávit svůj čas 
a sami je zvelebovat.“

-nov-

Černé na bílém: Jsme nejlepším městem pro život v celém kraji

Hustopeče se mohou pyšnit dalším skvělým oceněním. 
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Co by vám mohlo pomoc a na co byste neměli zapomenout

www.crsp.cz www.sendvicovagenerace.cz

PŘÍSPĚVEK NA PÉČI

Je určen osobám, které z důvodu dlouhodobě nepříznivého zdravotního
stavu potřebují pomoc jiné fyzické osoby při zvládání základních životních
potřeb.

Výše finančního příspěvku se odvíjí od toho, jak moc potřebuje senior pomoc
někoho jiného. Příspěvek vyřizují úřady práce v místě trvalého bydliště
seniora.

Existují čtyři stupně závislosti:

stupeň I (lehká závislost), výše měsíčního
příspěvku je 880 Kč
stupeň II (středně těžká závislost), výše
měsíčního příspěvku je 4 400 KČ
stupeň III (těžká závislost), výše
měsíčního příspěvku je 12 800 Kč.
stupeň IV (úplná závislost), výše
měsíčního příspěvku je 19 200 Kč.

PŘÍSPĚVEK NA MOBILITU

Je dávka pro osoby se zdravotním postižením starší 1 roku, kterým byl přiznán
průkaz ZTP nebo ZTP/P.

Žadatel o dávku se musí opakovaně v kalendářním měsíci dopravovat
(veřejnou dopravou, sám řídit apod.) nebo být dopravován (příbuznými,
známými, taxi apod.) za úhradu
a dále mu nesmí být poskytovány pobytové sociální služby podle zákona o
sociálních službách.

Příspěvek na mobilitu vyřizuje úřad práce.

PŘÍSPĚVEK NA ZVLÁŠTNÍ POMŮCKU
Jedná se o pomůcky, které odstraňují nebo
pomáhají překonávat bariéry v pohybu či
komunikaci. Příspěvek na zvláštní pomůcku
vyřizuje úřad práce.
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ZA ŠKOLNÍMI VRATY

  15. 2. Městská knihovna již řadu let pořá-
dá pravidelnou soutěž pro malé čtenáře Lovci 
perel, kterou za loňský rok s přehledem ovlá-
dl jeden z nejmladších účastníků – Patrik 
Huszár, žák druhé třídy základní školy.

Perly přinášející knihy začal číst teprve 
v červnu loňského roku, a přesto dokázal 
porazit mnohem zkušenější čtenáře, když 
zvládl přečíst 106 knížek. „Knížek s označením 
perly jsem si všiml už v první třídě, když jsme 
s mamkou šli vyřídit do knihovny průkazku. 

A vloni v červnu jsem si řekl, že to zkusím. 
Nejčastěji čtu s rodiči,“ okomentoval své vítěz-
ství sám Patrik, který úspěšně láká i své další 
kamarády k účasti v soutěži.

Také ostatní z deseti oceněných dětí si 
zaslouží velkou pochvalu. Dohromady zvládly 
přečíst celkem 453 knih. „V nabídce perlorodek 
je opravdu široká škála velmi dobrých knih, 
které děti baví. Je pravda, že větší výběr je 
tam pro ty mladší děti, ale to souvisí i s tím, že 
menší děti jsou více motivováné se podobných 

soutěží účastnit. Ty starší už mají jiné zájmy 
a pokud čtou, tak určitě ne kvůli perličkám,“ 
usmívala se knihovnice Jana Unverdorbenová. 

Přestože soutěžících dětí každým rokem 
spíše ubývá, s návštěvností knihovny to nijak 
nesouvisí. „To určitě ne. Naopak nám čtená-
řů spíše přibývá, protože se do města stěhu-
je stále více mladých rodin s dětmi, takže 
o čtenáře nouzi opravdu nemáme,“ potvrdila 
knihovnice.

-nov-

Přečetl 106 knih během půl roku a stal se Lovcem perel 2023

Cvičili jsme nožičky i dovednosti do školy

Příběhy našich sousedů v Hustopečích

Začal nový rok, který, jak doufáme, přinese 
spoustu nových, krásných a zajímavých zážit-
ků. Jedním z nich byl i program „Zdravé nožky“, 
se kterým za dětmi přijela fyzioterapeutka 
paní Mgr. Alexandra Prošková. Její program 
byl zaměřený na cvičení pro správnou klenbu 
nohou. Děti si společně s paní fyzioterapeut-
kou zacvičily jógu, procvičovaly svoje chodidla 

a prsty a také si vyzkoušely, jak udrží rovnová-
hu na balančních podložkách. Nakonec si děti 
prošly dráhu s různými povrchy na citlivost 
chodidel.

V lednu jsme zahájili kroužek edukativně 
stimulačních skupin pod názvem „Předškolá-
ček“. Zde se děti snaží připravit do první třídy. 
Kroužek navštěvují spolu s dětmi i rodiče.

V únoru bylo u nás ve školce veselo, proto-
že radost, smích a veselí k masopustu prostě 
patří.

Březen bude taky akční, ale to si necháme 
jako překvapení :-).

Kolektiv MŠ U Rybiček

Žákyně základních škol v Hustopečích se 
rozhodly zachránit příběhy pamětníků ze své 
obce. Zapojily se do celostátního projektu 
Příběhy našich sousedů, jehož cílem je během 
několika měsíců zachytit na diktafon vzpo-
mínky pamětníků a tuto nahrávku pak dále 
rozpracovat do audiovizuální podoby. 
Jak vnímali obyvatelé Hustopečí soužití 
s Němci a co se vztahy udělala 2. světová válka? 
Na své dětství v pohnuté době zavzpomínala 

paní Věra Benešová. Její vyprávění zpraco-
valy žákyně ZŠ Komenského pod vedením 
Mgr. Jany Dolíhalové do rozhlasové nahrávky 
v Českém rozhlase. 
Jak je důležité být v každé době autentický 
a občansky aktivní se dozvěděl tým ze ZŠ 
Nádražní pod vedením Mgr. Ivany Hejlové 
z vyprávění pana Jaroslava Cabala. Jeho život-
ní příběh pak žákyně zpracovaly do krátkome-
trážního animovaného fi lmu ve Studiu Scala.

Celé několikaměsíční úsilí vyvrcholí na 
slavnostní prezentaci v úterý 19. března od 
17 hodin v Kině v Hustopečích, kde studentské 
týmy vystoupí před publikem a své výstupy 
představí veřejnosti a odborné porotě.
Výsledky jejich práce si budete moci prohléd-
nout i na webových stránkách www.pribe-
hynasichsousedu.cz a budou zachovány pro 
další generace v elektronickém archivu Paměť 
národa.

MŠ U RYBIČEK
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MŠ PASTELKA

Začínáme se připravovat do školy
V letošním školním roce pokračujeme v nabíd-
ce edukativně - stimulačních skupin, neboli 
kroužku „Předškoláček“. Je to příprava dětí na 
1. třídu základní školy vedena hravou formou. 
Rozvíjí se jemná motorika a grafomotori-
ka, řeč a myšlení, sluchové vnímání, zrakové 
vnímání, prostorová, pravolevá orientace, 
orientace v čase a početní představy. Program 
je rozvržen do 10 lekcí jednou v týdnu. Pracu-
jí tři skupiny po osmi dětech a navštěvují je 
společně se svými rodiči. Ti mohou své dítě 
vidět a posoudit sami, jak pracuje v menší 

skupině dětí a reaguje na pokyny učitelky. 
V únoru čeká všechny děti edukativní program 

– hraná pohádka „O Budulínkovi“, kde dětem 
hravou formou představí, jak se mají zachovat 
v situaci, když je osloví cizí osoba. Dále vyšet-
ření zraku přihlášených dětí od fi rmy Primavi-
zus. 
Pro starší předškoláky 26. února začne plavec-
ký kurz v hustopečském bazénu, na který už se 
těšíme. 

Kolektiv MŠ Pastelka
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Nádražka se zbláznila 

ZŠ NÁDRAŽNÍ

V pátek 17. února to u nás vypadalo opravdu 
bláznivě, školní parlament totiž pořádal Den 
bláznivých účesů a oblečení. 

První vyučovací hodinu žáci trávili se svými 
třídními učiteli, dali si společnou (mnohdy 
bláznivou) snídani a zvolili svého „nejblázni-
vějšího“ zástupce, který postoupil do celoškol-
ního kola. Druhou hodinu jsme se pak všichni 
sešli v tělocvičně, kde jsme si třídní vítěze před-
stavili a následně měřili ovace věnované každé-
mu z nich pomocí decibelmetru. Protože ale 
byli všichni skvělí, naměřené hodnoty o vítězi 
jednoznačně nerozhodly a museli se hlaso-
váním zapojit učitelé. Tři úplní vítězové byli 
odměněni hmotnými cenami, jak jinak než 
bláznivými. Nutno říci, že vybrat ty nejlep-
ší nebylo vůbec jednoduché, většina žáků si 
totiž se svými účesy a módními kombinacemi 
opravdu dala práci a velice mile nás překvapila. 

Učitelé se ovšem rovněž nenechali zahanbit. 
Mladší žáci pak ještě tentýž den pokračo-

vali karnevalem v družině, který kromě tance 
oživil i kouzelník.

Ani jinak ale nezahálíme. Během února se 
uskutečnilo školní kolo chemické olympiády 
a recitační soutěže na prvním i na druhém 
stupni, z nichž vyšli postupující do okresních 
kol. Zhlédli jsme několik divadelních předsta-
vení, naši atleti reprezentovali školu na Husto-
pečské laťce a hned několik tříd se zúčastnilo 
preventivních programů. Některé se oriento-
valy na spolupráci ve třídě, jiné na psychogie-
nu či kyberšikanu. 

Ovšem největší událostí, na kterou se žáci 
po jarních prázdninách těšili nejvíce, samo-
zřejmě bylo otevření školní výdejny obědů. 

Kolektiv ZŠ Nádražní
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Výherci třídních kol soutěžili v tělocvičně.
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Únor protkaný veselicemi

ZŠ KOMENSKÉHO

V lednu se široká veřejnost mohla zapojit do 
sčítání ptáků (nejen) na krmítku. Třeťákům 
to nestačilo. Ptačí hodinky se dělaly po celý 
měsíc. Sledovali je dalekohledem, pod mikro-
skopem porovnávali peříčka, tvořili budky, 

„kuchtili“ potravu pro ptáky a malovali. 
Poslední lednový den ve škole proběhl No 

Backpack Day. Děti si přinesly školní pomůcky 
v různých „zavazadlech“. Cílem bylo připome-
nout si miliony dětí na světě, které chodí do 
školy pěšky a knihy musí nosit v improvizova-
ných zavazadlech.

Tentýž den navštívili žáci 8. ročníku v rámci 
tělesné výchovy Fitness Institut gym v Husto-
pečích. Žáci si mohli zacvičit v kvalitně vybave-
né posilovně a pod dozorem učitelů a trenérů 
si dát pořádně do těla. Děkujeme za skvělou 
spolupráci a podmínky, které nám Fitness 
Institut gym poskytuje. 

Následoval přebor hustopečských škol ve 
skoku vysokém. Naši žáci si v nabité konkuren-
ci vedli velmi dobře. Za zmínku stojí 2. místo 
v kategorii mladších žáků pro Jakuba Tomečka, 
3. místo pro Bronislava Svobodu a 2. místo pro 
Jana Hubičku v kategorii starších žáků. Všem 
sportovcům děkujeme za vzornou reprezen-

taci. 
Druháci si po čase prošli daltonskou 

výukou. Nyní zažívali dobrodružství s vever-
kou. Nejdříve museli podle indicií uhodnout, 
jaké téma si pro ně paní učitelka přichystala. 
To se jim rychle povedlo a čekalo je množství 
úkolů, videí, čtení a tvoření. Asi nejlepší byla 
příprava pomazánek podle receptů, které jim 
veverka prozradila.

V jazycích válíme! Lili Bartošíková se stala 
vítězka okresního kola Olympiády v českém 
jazyce. Jsou na ni pyšné nejen učitelky mateř-
ského jazyka. Na její parádní výkon navázala 
děvčata v anglickém jazyce. Na okresním kole 
v kategorii mladších žáků skončila na pěkném 
osmém místě Hana Benešovská. V kategorii 
starších žáků obsadila Karolina Zechmeistero-
vá skvělé třetí místo. Blahopřejeme!

Masopustní skotačení nuda nikdy není. 
Druháci si masopustní matematiku, češtinu 
a i tělocvik užívali po celé páteční dopoledne. 
Po obědě se k nim přidaly všechny děti z druži-
ny. Začaly šifrováním a plněním různých úkolů 
spojených právě s masopustem. Také si poví-
dali o tom, co to Masopust je, jak dlouho trvá, 
jaké masky chodí v průvodu, a co je pro něj 

typické. Děti vyráběly nejrůznější masky, plni-
ly tajenky v areálu školy a téměř protančily 
střevíce na diskotéce.

Kolektiv ZŠ Komenského
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ZŠ A PRŠ HUSTOPEČE

Zažili jsme krásný karneval
V týdnu po jarních prázdninách jsme se vrhli 
na přípravu karnevalu, děti prvního stupně 
vyráběly výzdobu sálu, připravovaly masky 
a moc se těšily. V pátek 16. února to vypuk-
lo, ve škole se objevila nejrůznější zvířátka, 
pohádkové postavy a silní muži, co nás chrání 
jako ochranka a hasiči a další kouzelné masky. 
V krásně vyzdobeném sále hrála hudba 
a všechny roztančila, rozpohybovali jsme 
nohy, ruce, tančili jsme společné, ve dvojicích. 
Mašinka se rozjela také po chodbě školy. Paní 
učitelka Veronika malovala na obličeje a nale-
povala drahokamy, měli jsme dva fotokoutky 
a soutěže, kde nikdo neodešel bez sladkosti 
a nakonec každý dostal frkačku. Všichni jsme 
si to náramně užili.

R. Donné

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku i Instagramu
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STŘEDNÍ ŠKOLA POLYTECHNICKÁ HUSTOPEČE
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Školní rok 2023/2024 je v plném proudu: probí-
há výuka, studenti se ve spolupráci s vyučující-
mi zapojují do různých školních soutěží nebo 
jejich vyšších kol (výsledky budou v průběhu 
jara) a učitelé pro své žáky připravují pro zpes-
tření vzdělávacího procesu různé zajímavé 
aktivity.

Ve druhé polovině ledna a v únoru se kona-
lo několik akcí. Nejprve se školní tým zúčast-
nil Středoškolské futsalové ligy ve Veselí nad 
Moravou, kde se 16. ledna konaly zápasy divize 
H Jihomoravského kraje. Mezi účastníky byly 
kromě týmu gymnázia také týmy SŠ Strážni-
ce, JŠ Hodonín a SŠ polytechnické. Studenti si 
vedli velmi dobře: vybojovali druhé místo.

Koncem ledna se žáci tercie a kvarty 
vypravili do brněnského divadla Polárka na 

představení Babička: Není více dobré stařen-
ky? Přestože některé momenty tohoto kusu 
se jevily problematicky, např. režijní záměr 
zdůraznění životních podmínek drůbeže 
v současných velkochovech, základní poselství 
tohoto zpracování – každý má babičku a najde 
mnoho důvodů, proč si jí vážit – přimělo všech-
ny zamyslet se nad otázkou v titulku.

Skupina studentů francouzského jazyka 
se na konci téhož měsíce vydala do Brna na 
Rendez-vous à la française na Ekonomicko-

-správní fakultu Masarykovy univerzity v Brně. 
Zástupci fakult MU a dalších organizací jim 
prostřednictvím stáží a různých zahraničních 
pobytů představili možnosti studia francouz-
štiny v rámci vysokoškolského studia v Brně 
a ve Francii. Následovalo motivační setkání 

s úspěšnými lidmi, kteří díky těmto progra-
mům našli zajímavé pracovní uplatnění: o své 
kariéře vyprávěla soudkyně Krajského soudu 
v Praze, ředitel Francouzsko-české obchodní 
komory, personální specialistka fi rmy Zebra 
Technologies či ředitel české pobočky léká-
rensko-kosmetického gigantu Pierre Fabre. 
Studenti měli také možnost navázat spolu-
práci s přítomnými zástupci fi rem hledajících 
stážisty a zaměstnance, kteří komunikují ve 
francouzštině.

Druhý únorový týden se uskutečnil lyžařský 
kurz. Žáci tercie zavítali již tradičně na Praděd 
a v rámci výuky tělesné výchovy se zdokonalo-
vali v lyžování a také ve snowboardingu.

Za pedagogický sbor Mgr. D. Langarová 

Na základě rozhodnutí MŠMT ze dne 18. 1. 
2024, se s účinností od 1. 9. 2024 do oborové 
nabídky školy zařazuje studijní obor 23-44-
L/01 Mechanik strojů a zařízení s maturitní 
zkouškou, denní forma vzdělávání, s kapacitou 
oboru 120 žáků. Záměr podpořily i regionální 
strojírenské podniky, se kterými spolupracu-
jeme v rámci organizace praktického vyučo-
vání. Cílem je posílit naplněnost školy, zvýšit 
zájem o strojírenské obory, flexibilně reagovat 
na trh práce a připravovat plně kvalifi kované 
absolventy. Zápis oboru 23-44-L/01 Mechanik 
strojů a zařízení do budoucna umožní ukon-
čovat střední vzdělání s výučním listem po 
třech letech v oboru 23-51-H/01 Strojní mecha-
nik a dalším studiem získat střední vzdělání 
s maturitní zkouškou v 23-44-L/01 Mechanik 
strojů a zařízení.

Absolventi učebních či maturitních oborů 
mají od září 2024 možnost na naší škole rozší-
řit své vzdělání a získat výuční list v oboru 
Malíř-lakýrník. Studium trvá jeden rok a je 
zakončeno závěrečnou zkouškou. Absolvent 
získá odborné znalosti a praxi, po vyučení 

může ihned pracovat v oboru.
V úterý 13. 2. se skupina žáků a příznivců 

školy vydala fandit našim reprezentantkám 

v biatlonu do vytrvalostního závodu, který 
byl součástí série BMW IBU Mistrovství světa. 
Vysočina Arena v Novém Městě na Moravě 
hostila mistrovství světa v biatlonu po 11 letech 
ve dnech 7.–18. 2. 2024. Sportovní atmosféru 
jsme prožívali naplno a s průjezdem každé 
české biatlonistky nás bylo pořádně slyšet. 
Zážitek jsme měli nezapomenutelný a těšíme 
se na další společné akce. 

V únoru se uskutečnila sdílená výuka 
našich žáků společně s žáky ZŠ Velké Němči-
ce. Jedna skupina pracovala pod vedením 
učitelky odborného výcviku Pavly Medlové 
na Malířském centru a druhá pod vedením 
pana Vlastimila Ondráka na dílně pro zpra-
cování různých druhů materiálů. Všichni si 
něco užitečného vyrobili a zároveň se sezná-
mili i s odbornými pracovními postupy a naší 
školou.

Závěrem bychom rádi poděkovali za přízeň 
a účast na dni otevřených dveří, který se usku-
tečnil během jarních prázdnin 8. února.

Kolektiv autorů

Zajímavosti z dění na Gymnáziu T. G. Masaryka Hustopeče 

Nová oborová nabídka a sportovní zážitek na biatlonu 

GYMNÁZIUM T. G. MASARYKA
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Studentky francouzského jazyka Z. Halmová a E. 
Baťková při diskuzi na Ekonomicko-správní fakultě 
Masarykovy univerzity v Brně.
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Až 80% obyvatel České republiky si podle 
průzkumů přeje strávit poslední chvíle živo-
ta doma se svými blízkými. Přesto se tak 
neděje. Ale proč, když se dříve lidé doma 
běžně narodili i umírali? 

Zdravotnickým oborem, který se zabývá 
právě terminálním stádiem života a umíráním 
je tzv. Paliativní medicína. Jedná se o zdravot-
nickou péči o člověka v závěrečném stadiu živo-
ta a snahu ulevit mu od potíží, které nemoc či 
odcházení doprovází. Pro ty, kteří se rozhodli 
umožnit svým takto nemocným nejbližším 
strávit závěr života doma mezi svými blízkými, 
ve známém prostředí a současně za vytvoře-
ní potřebných podmínek bez nutnosti dožít 
v nemocnici, může být pomocníkem služba 
tzv. domácího hospice.

Jde o odbornou zdravotně - sociální službu 
jak pro umírajícího či nemocného v jakémkoli 
věku, tak pro členy rodiny. Se všemi aspekty 
péče v prostředí vlastního domova pomáhá 
tým odborníků, počínaje lékařem, který palia-
tivní péči doporučí a zajistí ji spolu se zdravot-
ními sestrami, přes sociální pracovnici, která 
poradí s postupy a procesy praktickými i admi-
nistrativními. Zdravotnický personál je díky 
službě domácího hospice přítomen kdykoli 
je potřeba, lékaři vedou léčbu bolesti i dalších 
symptomů, které provázejí nevyléčitelná 
onemocnění a rodina tak získává potřebnou 
pomoc, ale i prostor pro realizaci přání a řeše-
ní důležitých otázek. Mezi podpůrné služby 

domácího hospice patři i péče psychosociální-
ho pracovníka a duchovního. 

Služba domácího hospice je vhodná, když:
• U pacienta byly již vyčerpány a ukončeny 

možnosti léčby (mezi onemocnění, které 
obvykle vyžadují paliativní péči patří 
např.: nádorová onemocnění, roztroušená 
skleróza, Parkinsonova nemoc, demence, 
ALS, konečná stádia chronických orgánových 
onemocnění, pacienti po úrazech a mozko-
vých příhodách a další...)

• V rodině je někdo schopen zajistit nepřetrži-
tou přítomnost u nemocného

Je dobré vědět, že: 
• Do péče domácího hospice předává ošetřují-

cí či praktický lékař na základě doporučení 
• Naši lékaři vedou léčbu bolesti a dalších 

symptomů, které provázejí nevyléčitelná 
onemocnění. 

• Zdravotní sestry navštěvují nemocného, 
probíhá každodenní konzultace zdravotního 
stavu.

• Klientům domácího hospice zajišťujeme 
telefonickou pohotovost pro akutní stavy 
24 hodin 7 dní v týdnu (zavoláte a my vám 
poradíme a přijedeme).

• Naše sestry vás zaškolí a naučí, jak o nemoc-
ného pečovat (podávání léků, polohování, 
ošetřování, využití pomůcek atd.). Našim 
pacientům také zajišťujeme a půjčujeme 
zdravotní pomůcky.

• Nabízíme bezplatné poradenství a pomoc 
sociálního pracovníka při administraci 
příspěvků apod. 

• Pokud je rodina věřící, je součástí provázení 
i návštěva duchovního. 

• Pečujícím a rodině poskytujeme podporu 
psychologa a dalších poradců, a to i po úmrtí 
pacienta.

Kontakt:
• GIRASOLE, sdružení pro pomoc a rozvoj, z. s. 

Hospic / poradna — Hybešova 5, Hustopeče 
(budova polikliniky)

• +420 775 099 953 hospic@girasole.cz
• Více na www.girasole.cz

Tento článek pro Vás připravil spolek Girasole, z.s. 
v rámci osvěty o dostupnosti 

zdravotně-sociální péče v JmK

Mikroregion Hustopečsko je opět nositelem 
projektu, který významnou měrou již několik 
let přispívá k rozvoji mateřských, základních 
a základních uměleckých škol v našem regio-
nu. Do realizace projektu je opět přímo zapo-
jeno celkem 37 subjektů škol, což jsou všechny 
školy, s výjimkou ZUŠ Klobouky u Brna. 

Realizace projektu byla zahájena 1. prosin-
ce 2023, potrvá 25 měsíců do 31. prosince 2025. 
Do území projekt přinese téměř 8 miliónů 
korun.  Cíle vytyčené v rámci projektu budou 
realizovány prostřednictvím realizačního 
týmu a pracovních skupin. V čele projektu stojí 
Řídící výbor jako jeho nejvyšší orgán. 

V závěru projektu MAP III jsme ukončili 
proces aktualizace celého dokumentu MAP, 
zejména jeho Strategického rámce, který 
obsahuje seznam investičních záměrů vzdělá-
vacích subjektů v regionu (MŠ, ZŠ, ZUŠ a CVČ) 
a je nezbytnou podmínkou pro to, aby žadate-
lé získali fi nanční podporu pro jejich realizaci 
z IROP či jiných dotačních titulů. 

Aktivity nového projektu jsou zaměřeny na 
pracovníky ve vzdělávání a jejich podporu při 

zavádění moderních didaktických forem do 
výuky, na management škol a jeho podporu 
v oblasti řízení i na rodiče a podporu jejich 
spolupráce se školami. 

Ve středu 6. prosince 2023 se ke společné-
mu jednání sešly tři pracovní skupiny v Ekocen-
tru Trkmanka ve Velkých Pavlovicích, a to PS 
pro podporu Moderních didaktických forem 
(MDF), PS Rovné příležitosti (RP)a PS Mana-
žeři (MAN). Posledně jmenovaná pracovní 
skupina si stanovila ambiciózní cíl – začlenit 
zástupce ze všech škol zapojených do projektu. 
Realizační tým chce touto cestou zajistit kvalit-
nější přenos informací o plánovaných aktivi-
tách ve prospěch dětí/žáků, pedagogů, rodičů 
a celé komunity. Prvního jednání se zúčastnili 
zajímaví hosté. Metodik IPS Střední článek 
vzdělávání pro JMK PhDr. Vyhňák, jenž zajiš-
ťuje metodickou podporu ředitelů škol v nepe-
dagogických oblastech (legislativa, rozpočty, 
personalistika apod.). Garant územní podpory 
v rámci IPS Kurikulum, zajišťující metodickou 
podporu a vzdělávání pedagogů, systemizaci 
a tvorbu výukových materiálů, Mgr. Dvořáčko-

vá. Průvodkyně učením a projektová manažer-
ka programu Explorium – zábavné učení, Mgr. 
Vaňková. 

Na prvním místě jsou ale plánované akti-
vity zaměřeny na naše děti a žáky. Kromě 
osvědčených workshopů se spisovateli to 
budou i workshopy s výtvarníky, workshopy 
k podpoře podnikavosti a kreativity ve spolu-
práci se společností Prototýpci, etické dílny 
(HOPE4KIDS), fi nanční gramotnost do škol, 
matematická metoda ABAKU, konverzace v AJ 
on-line s rodilým mluvčím. Zopakujeme oblí-
bený Polybus, nově pak workshopy Explorium 
a celou řadu soutěží, her a přehlídek prací dětí 
a žáků. A nezapomněli jsme ani na osvědčené 
Malé projekty spolupráce. Všechny tyto akti-
vity představila Mgr. Nešporová 6. prosince 
přítomným členům pracovních skupin.

Doufáme, že se všechny připravené akti-
vity setkají s úspěchem a školy budou v jejich 
realizaci pokračovat i potom, kdy už nebudou 
hrazeny z fi nančních prostředků MAP. 

  Michaela Hradilová
    odborný garant projektu

Domácí hospic Girasole

Realizace Místního akčního plánu pro SO ORP Hustopeče IV zahájena
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 30. 1. V sobotu 27. ledna ovládly sál husto-
pečského kina harmonikářské melodie. Již 
podruhé se zde konalo Setkání harmoni-
kářů a stejně jako v loňském roce byl sál 
beznadějně vyprodaný. Populární akce se ve 
spolupráci s Marketingem a kulturou města 
Hustopeče ujala opět paní Mirka Šubíková, 
nadšená harmonikářka a milovnice folklo-
ru. „Pozvala jsem harmonikáře a heligonkáře 
a hosty tak, aby to bylo pro publikum hlavně 
pestré. Aby to byli ženy, muži i děti. Hrají tady 
přátelé ve dvojici, ve trojici, ve čtveřici – hlav-
ně aby to bylo zajímavé na pohled i na poslech,“ 
shrnuje výběr účinkujících paní Mirka.

O přestávce, která následovala po téměř 
dvouhodinovém programu plném veselých 
vystoupení, návštěvníci nešetřili nadšením 
a ovacemi na účinkující. A z toho má Mirka 
Šubíková velkou radost. Přesně to byl její 

záměr. „Pro nás pro všechny, kteří jsme zde 
na podiu, je nejdůležitější, aby si návštěvníci 
s námi zazpívali, aby zapomněli na každoden-
ní starosti a měli celkově dobrý pocit, že to 
odpoledne strávili ve společnosti milých lidí, 
pěkných písniček a v dobré náladě,“ hodnotí 
setkání Šubíková.

Od marketingu dostala Mirka Šubíková 
volnou ruku s výběrem hostů. Zvolila své přáte-
lé s blízkého okolí, ale velkým a milým překva-
pením pro ni byli Heligonkáři zpod Bielej hory 

– manželský pár ze Slovenska, který lidovými 
písněmi doslova žije. Pod jejich taktovkou 
vyrostl také malý talentovaný harmonikář 
10letý Mirko Holba, který vystupoval spolu se 
svou mladší sestřičkou Natálkou. Pro návštěv-
níky byli asi největším překvapením celého 
odpoledne.

A třeba se s nimi milovníci harmonik 
a heligonek potkají i v příštím roce – již nyní 
totiž víme, že poslední lednovou sobotu roku 
2025 se uskuteční 3. ročník Setkání harmoniká-
řů, na které vás již nyní spolu s Mirkou Šubíko-
vou srdečně zveme.

-otah-

 29. 1.  Farníci z kostela sv. Václava na Dukel-
ském náměstí to umí rozjet. Jako každý rok 
si přímo v suterénu kostela uspořádali farní 
ples, a jako každý rok byl i letos vymazlený do 
nejmenšího detailu. Tématem byla Pomáda.

Typický bourák, stylové doplňky a dekorace, 
hudba a především dodržení dress codu vytvo-
řily perfektní atmosféru oblíbeného muzikálu. 
Ale proč právě Pomáda? „No protože ženský. 
Být to na mě, tak mám třeba cestu do vesmíru, 
to bych si přál. Ale většinu přípravného týmu 
tvoří ženy, takže to jsou pořád kytičky, barvič-

ky, sluníčka. Prostě ženský,“ postěžoval si hlav-
ní organizátor Aleš Rozek a jedním dechem 
poděkoval nejen celému přípravnému týmu, 
ale především Lucii Kročilové, která si vzala na 
starost choreografi i stylového předtančení.

Co je pro farní ples každý rok typické, je 
půlnoční scénka. Ta nemohla chybět ani letos 
a hlavní role se v ní ujal sám děkan Jan Nekuda. 
Ale na ni už se musíte podívat v naší reportáži 
na webu města.

-nov-

Farníci plesali jako rebelové z muzikálu
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Výběr hostů je v plné režii Mirky Šubíkové. 

Na tématickém plesu nechybělo typické auto 
z fi lmu Pomáda.

 5. 2. Karel Havlíček je rodák z Miroslavi, 
který žije přes 40 let v Hustopečích a malo-
vání se nikdy nevěnoval. To vše se změnilo 
v roce 2020, kdy pod stromečkem nalezl obraz 
k malování podle čísel, aby si zkrátil covidové 
dlouhé chvíle. A pak už Havlíčka malování 
nepustilo.

Na jeho první výstavu obrazů sakrálních 
staveb jsme se vyrazili podívat do městské 
knihovny v Hustopečích. „Když jedeme někam 
na výlet a po cestě potkáme pěknou kapličku, 
tak si ji vyfotím a podle obrázku v mobilním 
telefonu si ji namaluji,“ představuje svou 
inspiraci Havlíček. Na svých obrázcích malo-
vaných akrylovými barvami naleznou návštěv-
níci známé kapličky a kostelíky. „Jsou tu 
Hustopeče, Popice, kapličky z mého rodného 
znojemského okresu a pak Znojmo samotné,“ 
vyjmenovává Havlíček.

Své objekty zájmu potkává Havlíček náho-
dou, cíleně za nimi nevyráží. Ztvárnil jich již 
přes 30 a hodlá v tom pokračovat. „Drží mě 
to kvůli tomu, že někam přijedu a naleznu 
například kapličku polorozbořenou. Řeknu si: 
zachytím si, dokud tady je,“ říká malíř.

A svůj slib Havlíček dodržel. Zachycené 
kapličky namaloval a když už se jich sešlo 
několik přišel nápad s první ofi ciální výstavou. 

„Nalákala mě k tomu dcera, ta to v knihovně 
domluvila a říká: Máš to domluvené, už se 
nedá vycouvat,“ vysvětluje Havlíček. Kromě 
sakrálních staveb maluje Havlíček i další 
obrazy. Uvažuje o další výstavě? „Maluji také 
rodinné portréty, ale ti by museli s výstavou 
souhlasit. Kapličky jsou němé, těch se na 
uveřejnění ptát nemusím,“ dodává.

-nov-, -otah-

Setkání harmonikářů – podruhé a opět vyprodáno!

První výstavu Karla Havlíčka zdobí kapličky
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Havlíček maluje pár let, výstavu zorganizoval poprvé. 

HUSTOPEČE SE BAVÍ
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 26. 2. Do hustopečské kinokávarny opět 
dorazilo Listování, tentokrát jeho barvy háji-
la Karolína Zoe Meixnerová se svou knihou 
Průvodce literární hysterií 19. století. 

Pro mnohé žáky a studenty je ve škole téma 
národního obrození pouze nudným výčtem 
autorů, jejich děl a letopočtů. Česká influen-
cerka, propagátorka literatury a autorka knihy 
Průvodce literární hysterií 19. století Karolí-
na Zoe Meixnerová však při dalším Listování 
přesvědčila přítomné diváky o opaku.

Ve své knize zbavila Tyla, Vrchlického, 
Němcovou či Máchu nudných nálepek a popsa-
la jejich životy tak, jak skutečně proběhly. Její 
láskou k tomuto období se můžete nakazit 
také na jejím instagramovém účtu cojezoe_. 

„Byla jsem úplně normální středoškolačka, 
která jako asi každý nenáviděla národní obro-
zení. Pak se mi na vysoké škole stalo to uvědo-
mění, že to byli úplně obyčejní lidé, kteří měli 
mezi sebou různé vztahy, a začala jsem to 
lépe chápat. Myslím, že když si o nich povídá-
me v kontextu příběhu, tak se k tomu ta láska 
najít dá,“ popisuje svůj vztah k tomuto období 
Meixnerová. 

Meixnerové v hodinovém představení zdat-
ně sekundoval herec Pavel Oubram. Společně 
představili velikány našich literárních dějin 

občas v ne příliš lichotivých příbězích – ani jim 
se nevyhnuly bouřlivé vztahy, intriky, pomlu-
vy či nešťastné životní příběhy. Kdo patří 
mezi oblíbence Meixnerové z tohoto období? 

„Nejoblíbenější je určitě Karel Havlíček Borov-
ský, i když se mi to docela v průběhu času 

mění, ale myslím, že o něm je potřeba stále 
mluvit, protože byl velmi aktuální. A kdo není 
úplně můj favorit? Možná je to Josef Kajetán 
Tyl – myslím, že bychom si nebyli moc blízcí,“ 
shrnuje Karolína. 

-otah-

Při dalším Listování diváci objevili kouzlo národního obrození

Meixnerové v hodinovém představení zdatně sekundoval herec Pavel Oubram.
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 16. 2. Přednášky s cestovatelskou téma-
tikou v hustopečské knihovně patří k těm 
nejoblíbenějším. Potvrdila to i ta s názvem 
Albánie, tak trochu jiná Evropa manželů Jany 

a Vladimíra Poulíkových. 
Putování po Albánii, které zažili na podzim 

2021 a strávili jím celý měsíc, bylo jejich 
prvním a nikoliv posledním. „Albánie je skvělá 
země a tak strašně jiná než ostatní evropské 
země, že to je možná ten hlavní důvod, proč 
se tam může člověk pořád a opakovaně vracet. 
Musím říct, že jsme se tam během jednoho 
kalendářního roku vrátili ještě dvakrát, takže 
už za sebou máme tři návštěvy,“ popisuje Jana 
Poulíková, která se svým manželem puto-
vala po Albánii vlastním autem a najeli přes 

5 000 kilometrů. Návštěvníci přednášky se tak 
s manželi vydali na putování do země, která 
známá je svými tradicemi, horami, kontrasty, 
ale i vůdci, kteří ji poznamenali.

Poulíkovi o svých cestách v knihovně již 
přednášeli, a to při vzpomínkách na Singapur 
a Bali. Momentálně na ně čeká další cesta do 
Indie a zpracování přednášky se tedy opět 
nabízí. „O Indii projevilo zájem už hodně pořa-
datelů, takže se budeme snažit ze všech sil, 
abychom přes léto toto zajímavé téma zpraco-
vali a snad se přednáška vydaří,“ plánuje Jana 
Poulíková.

-otah-

 7. 2. Silné reči, výrazné jméno slovenské 
stand-up scény, se počtvrté vrátily do Husto-
pečí, aby svým nezaměnitelným humorem 
rozveselily a pobavily diváky. Jejich jedineč-
ný sarkasmus a nečekané pointy vnesly jinak 
obyčejnému pondělnímu večeru úplně jiný 
nádech. 

Tentokrát na pódiu ve společenském domě 
vystoupili Jakub Gulík, Matej Adámy, Joe Tren-
dy a Milan Docent Sedliak, přičemž někteří už 
jsou místním dobře známí. 

Známé životní situace, nečekané závěry, 
tragikomedie manželského soužití i české 

prezidentské volby – to vše byla témata 
posledních satirických monologů slovenských 
humoristů. A nit nenechali suchou ani na 
Hustopečích. „Ano, já jsem si googlil Husto-
peče a opravdu jednu velkou zajímavost jsem 
našel, a to, že 30 kilometrů odtud je Brno a leží 
mezi Brnem a Bratislavou,“ směje se Joe Tren-
dy. „Když jsem si Hustopeče hledal, nepoužil 
jsem diakritiku a Google se mě zeptal: Mysleli 
jste Brno?“ přilil do ironického ohýnku Jakub 
Gulík.

-slam-
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Komici přijeli do našeho města již počtvrté. 

Manželé procestovali mnoho zemí a hodlají 
v tom pokračovat.

Silné reči se vrátily do Hustopečí

O krásách a kouzlu Albánie s Poulíkovými

 19. 2. Třináct let pořádala hustopečská 
makléřská fi rma MS Quatro ve spoluprá-
ci s hotelem Rustikal oblíbený a vyhlášený 
Hustopečský masopust. 

Od letošního roku od pořádání akce ustou-
pili a štafetu převzali s významnou podporou 
městského Marketingu a kultury místní vina-
ři. „Pořadatelé si zaslouží velké díky za tolik let 
práce, díky které se z Masopustu stala oblíbe-
ná a vyhledávaná akce, která by ve městě urči-
tě chyběla,“ vyzdvihla dlouholetý přínos akce 
Karolína Hrnčiříková z Marketingu a kultury 
a její slova potvrdil i Pavel Košulič z Husto-
pečského vinařského bratrstva: „Byla by velká 
škoda, kdyby se tady ta událost nezachovala, 
protože z čistě praktického hlediska je únor 
takový prázdný měsíc, kdy se nic moc neděje 
a všichni jsme rádi za nějaké rozptýlení.“ 

Samotná oslava ostatků je na Moravě histo-
ricky zakořeněna a pro věřící má mnohem 
hlubší význam. „I z toho důvodu jsme akci 
přejmenovali na ostatky, což je označení, které 
patří k našemu regionu. Je to vlastně posled-
ní příležitost se před postní dobou pořádně 
poveselit, rozjařit, další podobné posvícení 
bude až na Velikonoce,“ vysvětlil Košulič.

A že se Hustopeče pořádně rozjařily! O to 

se postaral nejen bohatý program, ale také 
Milevské maškary, které obstaraly úvodní 
taškařici a průvod masek. „Tradice Milevských 
maškar sahá do roku 1862 a jsme na seznamu 
nehmotného kulturního dědictví UNESCO. 
Naším posláním je propagovat naše město 
Milevsko, děláme průvody a jezdíme i na slav-
nosti do dalších měst. A protože Hustopeče 
jsou partnerským městem Milevska, jezdíme 
i na Burčákové slavnosti a teď tedy i na ostatky, 
které jsou nám blízké,“ představil svou družinu 
předseda spolku Karel Procházka.

Přestože den začal hodně deštivě, kolem 
poledne se nad rozjařeným městem obje-
vilo slunce a návštěvníci si tak do večerních 

hodin mohli dosyta vychutnat víno, zabijač-
kové speciality, řemeslné výrobky, ostatkovou 
stezku pro děti a hudbu, která vyhrávala na 
každém kroku.

-nov-

Hustopečské ostatky? Maškary, jídlo, víno a zpěv!
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Hustopečské ostatky – to je dobré jídlo a zábava. Součástí akce byl i průvod masek. 



www.kinohustopece.cz
PREMIÉRY

Předprodej vstupenek, informace: 
Turistické informační centrum Hustopeče, Dukelské nám. 42/15 tel.: 530 351 418

on-line předprodej: www.kinohustopece.cz

10
středa

dubna 
2024 

kinosál
HUSTOPEČE

18.00    Vstupné: 220 Kč

kinohustopece.cz Město Hustopeče mestohustopece

Přijďte si zavzpomínat 
a zazpívat s Josefem Zímou!

JOSEF
ZÍMA
91 LET

HUDEBNÍ POŘAD

Předprodej vstupenek, informace: 
Turistické informační centrum Hustopeče, Dukelské nám. 42/15 tel.: 530 351 418

on-line předprodej: www.kinohustopece.cz

23
čtvrtek

května 

kinosál
HUSTOPEČE

19.30    Vstupné: 350 Kč

kinohustopece.cz Město Hustopeče mestohustopece

Malé divadlo komedie Brno
Tomáš Sagher ∙ Ondřej Halámek ∙ Lucie Bergerová

režie: Ladislav Kolář

ANI
O DEN

DÝL

DIVADELNÍ
PŘEDSTAVENÍ

3. 3.
Kung Fu Panda 4

6. 3.
Manželé Stodolovi

7. 3.
A máme co jsme chtěli

8. 3.
Protivný sprostý holky

14. 3.
Sladký život

17. 3.
Ella a černý jaguár

22. 3
Panenky na útěku

28. 3.
Gump - jsme dvojka
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            Kino Hustopeče

www.kinohustopece.cz

Přijďte se projít po červeném 
koberci a oslavit s námi 5 let od 
rekonstrukce hustopečského kina!

Můžete těšit na:

• vyzdobené kino
• burzu plakátů
• soutěže o vstupenky na 
  sociálních sítích
• výborné zákusky a kávu 
   z kinokavárny U Babičky Hanky

čtvrtek      premiéra nového českého filmu 
14. 3. 18.00 SLADKÝ ŽIVOT za účasti režiséra 
  a producenta filmu Tomáše Hoffmana 
  vstupné 150 Kč

17.30 autogramiáda v kinokavárně 
  s Tomášem Hoffmanem

pátek  ARISTOKRATKA VE VARU
15. 3. 20.00 vstupné 150 Kč

sobota   ZNÁTE Z TELEVIZE   
16. 3. 15.00 pásmo pohádek pro děti
  vstup zdarma!

20.00 SLADKÝ ŽIVOT 
  vstupné 150 Kč

neděle  ELLA A ČERNÝ JAGUÁR
17. 3. 18.00 vstupné 150 Kč

Kino slaví
narozeniny

Jsme tu s vámi 5 let!
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MDJ je regionální přehlídka venkovských 
divadelních souborů s postupem na národ-
ní přehlídku Krakonošův divadelní podzim. 
Pořadatelem přehlídky je Divadelní spolek 
bratří Mrštíků Boleradice za podpory Jihomo-
ravského kraje a městyse Boleradice. Partne-
rem přehlídky je město Hustopeče. Záštitu 
nad akcí převzal hejtman Jihomoravského 
kraje Jan Grolich.

Od středy 17. dubna do neděle 21. dubna 
bude zápolit devět divadelních souborů 
o postup na národní přehlídku: Sentický diva-
delní spolek, Divadlo Prkno Veverská Bítýš-
ka, Divadelníci Morkůvky, Divadelní soubor 
VITUS Syrovice, Divadelní soubor Pozpátku 
z Říčan u Brna, Divadelní uskupení OchOtnice 
z Otnic, Divadelní soubor AMADIS Popůvky, 
Spojené farnosti Zbraslav a Divadlo vřesin-
ských ochotníků. Jako host přehlídky vystou-
pí domácí divadelní soubor. Dvě představení 
budou odehrána v kině v Hustopečích, ostatní 
v boleradickém divadle.

V Hustopečích se můžeme těšit na muzikál 
o Pavlovi z Tarsu – Tarsan, který uvede divadel-
ní soubor Spojené farnosti Zbraslav v sobotu 
20. 4. v 16 hodin.

Dramatický život Pavla z Tarsu popisuje 
biblická kniha Skutky apoštolů. Z nadaného 
žáka, který se připravuje na kariéru rabína, 
se stal horlivý pronásledovatel křesťanů. Po 

mystickém zážitku u Damašku ovšem konver-
toval ke křesťanství. Ale protože svou aktivitu 
i horlivost neztrácel, stal se časem nepohodlný 
i svým novým souvěrcům. Svou životní dráhu 
dokončil v Římě v roce 67, kde jej v muzikálu 
nalézáme ve vězení, ve kterém čeká na smrt 
a rekapituluje svůj život.

Jako host přehlídky vystoupí Divadelní 
spolek bratří Mrštíků Boleradice a uvede na 
jevišti hustopečského kina hudební pohádku 
Princové jsou na draka, a to ve čtvrtek 18. 4. 
v 10 hodin.

Vyprávění o tom, že dělání opravdu všech-
ny smutky zahání, a to nejen princeznám. 

Zatímco: Statistika nuda je, má však cenné 
údaje, neklesejme na mysli, ona nám to vyčís-
lí. A taky: Hlupáku, najdu tě, tváříš se nadutě... 
Jestli vám tyto slogany a písničky nic neříkají, 
tak to jste opravdu ještě nikdy neviděli pohád-
ku Princové jsou na draka.

Vstupenky je možné zakoupit v předprode-
ji na webových stránkách kina a na TIC Husto-
peče.

Podrobný program přehlídky najdete na 
webových stránkách Divadla Boleradice, kde 
je také možné rezervovat a koupit vstupenky 
na představení v Boleradicích: https://www.
mrstikovodivadelnijaro.cz/program-prehlidky.

Vážení přátelé, milovníci ochotnického 
divadla, srdečně vás zveme k návštěvě přehlíd-
kových představení. Přijďte svou přítomností 
a potleskem podpořit soutěžící soubory. Těší-
me se na vás.

Iva Kahounová, 
DS bratří Mrštíků Boleradice

Hustopeče partnerem přehlídky Mrštíkovo divadelní jaro

 27. 2. Poslední únorovou neděli se to 
v kinosále hemžilo dětmi. Nadšené publikum 
přišlo zhlédnout africkou pohádku o černouš-
kovi Bum-ti. Tímto představením se diváci 
v Hustopečích poprvé setkali s Pohádkovým 
divadlem, jež debutovalo na scéně místního 
kina.

"My jsme Pohádkové divadlo z Brna, jmenu-
jeme se Kateřina Jírů a Sandra Riedlová 
a hrajeme pohádky pro děti i pro dospěláky 
a na repertoáru máme spoustu představení, 
například Zimní pohádku, Vánoční příběh, 
Africkou pohádku, pohádku O Asii, taky 
pohádku O zajíčkovi a těch bude určitě ještě 
přibývat. Taky organizujeme dětské karneva-
ly nebo pasování předškoláků na školáky, kde 
pasuje královna Kateřina a ta je tady přítom-

na,“ ukazuje na kolegyni usměvavá herečka 
Sandra Riedlová.

Ačkoliv se může zdát, že dětské divadlo je 
snadná zábava, ve skutečnosti patří k nejví-
ce náročným oborům herectví. „Podle mě je 
dětské publikum to nejsložitější publikum, 
které si zaslouží hodně pozornosti a rozhod-
ně vám dá najevo, když se mu cokoliv nelíbí, 
dá vám to vědět okamžitě. Dospělí předsta-
vení nějak přetrpí, ale to dítě ne. To vám dá 
okamžitě vědět, co si myslí, takže je potřeba se 
podle toho zařídit, reagovat, zaujmout a dělat 
to hlavně s láskou! A to my děláme,“ vysvětluje 
náročnost herečka Riedlová.

Kromě toho, že se herečky – jak samy říka-
jí – s láskou věnují představením pro nejmen-
ší, vynikají také v mnoha dalších disciplínách, 

a s jednou z nich se dokonce setkáváte, i když 
nevědomky, téměř denně… „Kromě divadla 
ještě chodíme obě do dabingu, Sandra měla 
i tu možnost účastnit se výuky na brněnské 
JAMU, byla v angažmá v Mahenově divadle, 
v městském divadle Zlín, v divadle U Stolu, 
Buranteatru, a teď už jsem ve svém divadle. 
A já moderuji akce, namlouvám reklamy a – 
za to se vám omlouvám – jsem ten hlas, který 
hlásí na nádraží, že máte zpoždění,“ směje se 
herečka Kateřina Jírů. 

Obě herečky už dříve působily v brněn-
ském Divadle Radost, kde si vybudovaly lásku 
k dětským hrám i loutkám. Později se vydaly 
na samostatnou dráhu, a tak vznikl nápad 
vytvořit si divadlo vlastní – právě to Pohádkové. 

-slam-

Pohádkové divadlo poprvé v hustopečském kině
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Milí Hustopečští, za organizační složku 
Marketing a kultura města Hustopeče Vás 
srdečně zvu na Slavnosti mandloní a vína. 
Sobotní program na náměstí nabídne gast-
rozónu s vybranými pokrmy domácí i světové 
kuchyně, mandlový jarmark i skvělý dopro-
vodný program, který letos završí koncer-
tem česká zpěvačka Aneta Langerová. Přeji 
Vám, ať se dobře pobavíte a pochutnáte si 
na mandlových specialitách i víně místních 
vinařů. Užijte si 12. ročník Slavností mandloní 
a vína.

Ing. Jana Hrádková, vedoucí MaKu

•  Po dobu konání akce na náměstí, v sobo-

tu 23. 3., bude vstup možný pouze po 

zakoupení vstupenky. 

• Obyvatelé Kosmákovy ulice a bydlící 

přímo na Dukelském náměstí si můžou 

vyzvednout volné vstupenky v našem 

turistickém informačním centru (do 

pátku 22. března 17.00)

• Pro pracovníky, kteří budou v sobotu 

23. 3. v provozovnách na Dukelském 

náměstí, mohou vedoucí prodejen 

vyřídit volný vstup v TIC.  

Více informací tel.: 530 351 518/519, 

tic@hustopece.cz. 

Vážení občané, děkujeme Vám za 
pochopení a toleranci, bez kterých 

by se organizace tak velké akce 
neobešla.

OD DO ZMĚNA 

pátek 22. 3. 
6.00

neděle 24. 3. 
12.00

UZAVŘENO velké parkoviště na Dukelském náměstí,

pátek 22. 3. 
18.00

sobota 23. 3. 
24.00 UZAVŘENA ulice Na Hradbách,

sobota 23. 3. 
6.00

sobota 23. 3. 
21.00

UZAVŘENÍ místní komunikace – Dukelské náměstí, ul. 
Mrštíkova, Smetanova, Husova, Kosmákova, Třebízského 
v úseku od křižovatky s ul. Dobrovského, uzavření parkovišť 
před gymnáziem, před Komerční bankou, před budovou MěÚ 
Hustopeče „stará pošta“, 

sobota 23. 3. 
6.00

neděle 24. 3. 
12.00

UZAVŘENO parkoviště pod budovou MěÚ Hustopeče „stará 
pošta“,

sobota 23. 3. 
8.00

neděle 24. 3. 
19.00

UZAVŘENA místní komunikace od křižovatky ulic Nerudova 
a Šafaříkova směrem k rybníkům,

sobota 23. 3. 
8.00 h

sobota 23. 3. 
18.00

ČÁSTEČNÁ UZAVÍRKA ulice Herbenova v úseku od domu čp. 
40 až po stavebniny, jednosměrný provoz (záchytné parkovi-
ště),

sobota 23. 3.
8.00

neděle 24. 3. 
19.00

ZJEDNOSMĚRNĚNÁ ulice Šafaříkova a Nerudova (od 
křižovatky u sportovní haly), ZÁKAZ ZASTAVENÍ  (mimo 
vyznačená parkovací místa).
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Ráda bych začala tím, jaký program 
knihovna připravuje pro veřejnost…

Jana Unverdorbenová (JU): Úterky máme 
vyčleněné na besedy s dětmi z mateřských 
a základních škol. Pořádáme přednášky, ty 
bývají jednou měsíčně. Pokud má někdo 
zájem, tak ve vestibulu si může udělat výsta-
vu svých děl. Není to jen pro umělce, ale i pro 
amatéry. Dále bych zmínila autorská čtení 
a pro seniory například Univerzitu třetího 
věku. Pro děti již devátým rokem připravu-
jeme soutěž Lovci perel. Ke konci roku pak 
děláme ještě pasování prvňáčků na čtenáře. Je 
toho tedy opravdu dost. 

Jitka Horáková (JH): V průběhu března 
k nám mohou zavítat návštěvníci na burzu 
knih. Dále pořádáme minikurz trénování 
paměti a přednášku obstarají manželé Máro-
vi, kteří nám přijdou popovídat o Guatemale 
a Mexiku. A musím zmínit také autorské čtení 
paní Martiny Markovičové a Oldřicha Dambor-
ského. 

Pojďme nalákat čtenáře Hustopečských 
listů ke čtení knih z hustopečské knihovny. 
Co musí zájemce udělat pro to, aby k vám 
mohl chodit? 

JU: Pokud se rozhodnete, tak si vezmete 
s sebou občanský průkaz a nějakou hotovost :). 
Po přihlášení obdržíte čtenářský průkaz a buď 
si vybíráte knihy sami nebo vám moc rády 
poradíme. 

Jaké jsou výhody půjčování knih z knihovny 
oproti kupování knih nových?

JH: Shrnula bych to do pár bodů. Za malý 
registrační poplatek si můžu půjčovat celý rok 
knih kolik chci. Nemám pak problém s tím, 
kde knihy doma skladovat, protože většinu 
jich přečteme jednou a co pak s nimi? Domů 
doporučuji kupovat pouze tituly populárně-

-naučné po kterých sáhnu vícekrát a ty, které 
opravdu potřebujete vlastnit a víte, že se k nim 
vrátíte.

V knihovně vám knihovnice rády poradí, 

pokud nevíte, co byste si přečetli, a my jsme 
si své čtenáře vskutku rozmazlili a to tak, že 
mnozí zavolají, abychom jim knihy připravili, 
že si přijdou, ale nás těší, když si pak pochva-
lují, že jsme jim dobře vybrali.

Jak se knihovníkům mění role v důsledku 
digitalizace a modernizace knihoven?

JH: Knihovníkům se role nijak zásadně 
nemění, pořád je to ten knihovník, který 
především nabízí uživatelům přístup k doku-
mentům, jen s tím rozdílem, že je to už i ve 
virtuálním světě. Jsme stále zahrnováni nový-
mi technologiemi, takže i knihovna samo-
zřejmě na tuto skutečnost musí reagovat 
a být připravena. Stejně jako ostatní obory 
i knihovnictví prochází vývojovými změnami, 
stále se vyvíjí nové systémy, nové technolo-
gie, čtenář si dnes může sám obsluhovat své 
čtenářské konto, může si zapůjčit elektronic-
kou knihu, aniž by knihovnu osobně navštívil, 
spousta starších dokumentů je zdigitalizo-
vána. Knihovníci se musí neustále vzdělávat 
a být otevření novým věcem. Mnohdy se ale 
přístupnost k novým technologiím odvíjí od 
fi nančních možností jednotlivých zařízení. 

A obavy z toho, že elektronické knihy 
přispějí k zániku knih tištěných? Tak ty se 
nenaplnily. Většina lidí, i mladých, raději sahá 
po knize tištěné. Samozřejmě elektronická má 
také své výhody např. při cestování. Pro nás je 
ale knihovna stále především půjčovnou knih, 
místem setkávání, místem pro odpočinek.

Jak vnímáte význam čtení k rozvoji čtenáře?
JH: Význam čtení pro rozvoj dětí je nena-

hraditelný. Pravidelné hlasité předčítání učí 
dítě jazyku a myšlení, rozvíjí jeho paměť 
a obrazotvornost, obohacuje ho o vědomosti, 
posiluje jeho sebevědomí. A stejně důležité 
jako je pro dítě časté objímání, je i pravidel-
né čtení. Na rozdíl od televize si při čtení dítě 

U šálku kávy s hustopečskými 
knihovnicemi

Povídání s knihovnicemi Jitkou Horákovou a Janou Unverdorbenovou, jak ho 
popsat? Troufám si říct, že se jednalo o jeden z nejzajímavějších a nejpříjemnějších 

rozhovorů, spojuje nás totiž společná láska – láska ke knihám. Myslím, že je na 
místě říct, že jsou to ženy na svém místě!
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Jana Unverdorbenová
· V knihovně pracuje s malou přestávkou 

od roku 1996.
· Má dvě děti a jedno vnoučátko. 
· Její nejoblíbenější kniha je Řeka Bohů od 

Wilbura Smitha. 

Jitka Horáková
· V místní knihovně pracuje 22 let. 
· Má dvě děti a dvě vnoučátka.
· Ráda pracuje na zahrádce.
· Její nejoblíbenější kniha je Doktorka 

Samantha od Barbary Woodové. 
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rozvíjí svou fantazii a představivost. Proto by 
předčítání mělo být nedílnou součástí společ-
ně stráveného času se svým dítětem. Bohužel 
ve spoustě rodin se raději sáhne po ovladači 
od televize než po knize. A je velmi poznat, 
kterým dětem se četlo, případně se s nimi 
doma čte a se kterými ne. Žáci ze škol k nám 
chodí na besedy a na mnohých máme pro děti 
připraveno společné čtení a věřte, jsou v nich 
velké rozdíly. Když třeba ve 4. třídě čte dítě 
téměř po slabikách, tak si řeknete, že něco 
je špatně a kam to všechno povede. Vždyť 
čtení je základ našeho vzdělání, který může-
me svým dětem dát zadarmo, jen nás to stojí 
trochu času. A většinou ty děti, které mají ve 
čtení dobrý základ a odmalička s nimi rodiče 
chodí do knihovny, tak i když pak v pubertál-
ním věku číst přestanou, tak jako dospělí se 
nám do knihovny vracejí, mnozí už i se svými 
dětmi.

Co obnáší práce knihovnice? 
JU: Profese knihovnice spočívá především 

v zajišťování výpůjčních služeb uživatelům 
knihovny. Pracovní náplní je samotné zajišťo-
vání chodu knihovny, organizování knihovní-
ho fondu v knihovnách, akvizici (výběr a nákup 
nových knih, potom jejich zpracování (uložení 
do počítače)), orazítkování, obalení, a hlavně 
je našim cílem, aby si ji půjčilo co nejvíc čtená-
řů. Mimo jiné také zajišťuje meziknihovní 
služby v knihovnách (pokud knihovna nemá 
ve svém fondu žádanou knihu, může si ji 
vypůjčit právě prostřednictvím MVS, využívá-
no hlavně u naučné literatury). Takže provádí 
knihovnické a informační služby.

Vykonáváme administrativní činnost 
a v našem případě také organizujeme a prová-
díme besedy pro děti a mládež místních škol 
a školek, ale o tom už jsme hovořily. 

Jaké plány má knihovna pro rok 2024?
JU: O březnu jsme se už bavily, ale napří-

klad v dubnu nás čeká výstava kalendářů 

a bude pokračovat Univerzita třetího věku. 
V květnu zde bude vystavovat Základní škola 
Nádražní, v červnu je vystřídá kroužek zábav-
ného kreslení při Pavučině. Od září počítáme 
s výstavou obrazů… no, nenudíme se :).

JH: Od května do září přednášky neorgani-
zujeme. Jakmile se oteplí, tak lidé spíše chodí 
na procházky a na pivo než za námi do knihov-
ny :). Na návštěvnosti je to velmi znát.

Můžeme na závěr zavzpomínat na pana 
Horáka?

JH: Už to bude 4 roky, co odešel, a stále nám 
chybí. Kolikrát čekám, kdy se objeví ve dveřích 
a stále nic. I když byl už v penzi, tak nás pravi-
delně navštěvoval a říkal, jak dobře mu s náma 
je, ale to bylo oboustranné. Byl rád, že pokra-
čujeme v jeho práci a držíme hustopečské 
knihovně stále vysokou úroveň. Pořád něco 
studoval a sháněl poznatky zejména z historie. 
Byl takovým věčným sběratelem.

JU: Když jsem nastoupila do knihovny po 
roce 1996 ještě knihovna nebyla automati-

zovaná, každá kniha měla svůj knižní lístek, 
později se pan Horák zasloužil o to, že knihov-
na přešla na automatizovaný knihovní systém. 
Byl to člověk s velkým srdcem, knihovník 
každým coulem, ale také se rád kochal okolím, 
měl rád hudbu, rád si pochutnal na sladkém…
Opravdu ty 4 roky neskutečně utekly…

Kolik ročně přečtete knih?
JH: Když je týden, kdy nepřečtu knihu, tak 

mám absťák… je to ale různé. Jsou měsíce, kdy 
přečtu 10 knih a někdy jsou to „jen“ tři. 

JU: Představte si situaci. Vařím nedělní 
oběd. Nastavím si minutku a utíkám do obývá-
ku a beru knihu do ruky. Vím, že můžu číst jen 
15 minut, tak se do ni pouštím. Naposledy 
jsem takto spálila čočku… Četla jsem totiž 
skvělou knihu! 

Dámy, moc vám děkuji. 
-otah-
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HUSTOPEČSKÉ DOBROTY

BŘEZNOVÝ VÝLET
Benediktýnský klášter a Památník písemnictví na Moravě

Postup
Mléko smícháme s mandlovou moukou a necháme přes noc v lednici. Ráno směs vytáhneme. 
Do ní přidáme jogurt, nahrubo nastrouhané jablko a nasekané ořechy. Dochutíme citronovou 
šťávou a čekankovým sirupem. Vše společně pořádně promícháme a pak už si jen pochutnáme! 
Dobrou chuť!

Ingredience na 2 porce:
125 ml mléka (nejlépe plnotučné), 4 lžíce mandlové mouky, 4 lžíce tučného jogurtu, půlka středně 
velkého jablka, šťáva z půlky citrónu, kapka čekankového sirupu, hrst směsi ořechů
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Bircher Muesli

Měsíc březen se již od roku 1955 slaví jako 
měsíc knihy. A tak toho využijeme a v tomto 
tipu zavítáme do Rajhradu, do Benediktýn-
ského kláštera, ve kterém se nachází Památ-
ník písemnictví na Moravě s historickou 
knihovnou. Prohlédnout si můžete také opat-
ský chrám sv. Petra a Pavla, který je chráněn 
jako kulturní památka. 

Od roku 2005 ve zrenovovaných prostorách 
rozvíjí svou činnost Památník písemnictví na 
Moravě. Odborně se stará o klášterní knihovnu, 
návštěvníkům poskytuje průvodcovský servis 
a prostřednictvím stálých expozic, krátkodo-
bých výstav a edukačních programů rozšiřu-
je povědomí o literární historii a opravenou 
památku oživuje. Fond dokumentů a artefak-
tů reprezentuje již více než 10 000 sbírkových 
předmětů.

Benediktýnský klášter patří mezi nejstarší 
a nejznámější na Moravě a v současné době se 
jedná o významné kulturní centrum a poutní 
místo. Několikrát byl klášter dokonce promě-
něn v lazaret, naposledy po bitvě u Slavkova. 
V polovině 14. století se zde začalo vařit pivo 
a roku 1465 zakládat vinice. Opakovaně doslo-
va povstal z popela. Víceméně románskou 
podobu si uchoval až do závěru 17. století, kdy 
byla započata jeho barokní přestavba, spoje-
ná se jménem Giovanni Santini Aichel. Velko-
rysé plány však nebyly naplněny, přestože se 
pro nedostatek prostředků stavělo až do polo-
viny 19. století a tento slavný architekt se jeho 
vybudování bohužel již nedožil. 

Otevřeno od úterý–neděle, 9.00–16.00.

Březnový recept by měl vonět mandlemi. Dlouho jsme vybírali, jaký z receptů vám představíme 
a vyhrála skvělá low-carb varianta tradičního receptu na Bircher Muesli od naší bývalé kolegyně 
Jany Unčovské. 
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HUSTOPEČE A VÍNO!

Všem vinařům se otevírá možnost přihlásit se 
na 20. ročník tradiční soutěžní přehlídky vín 

O Hustopečskou pečeť 2024. Přihlášení 
probíhá přes systém ELWIS (www.elwis.cz) 
a podání přihlášky je možné od 4. března do 
11. dubna (včetně).

Přehlídky se mohou účastnit vína odrůd 
Ryzlink vlašský, Veltlínské zelené, Ryzlink 
rýnský, Tramín, Svatovavřinecké, Frankovka, 
André a Modrý Portugal ze sklizně ročníků 
2020, 2021, 2022 a 2023. Výrobce vína musí 

mít v okamžiku přihlášení 
vína do soutěže k dispo-
zici nejméně 300 l 
tohoto vína u katego-
rií zemské víno, 
jakostní víno, kabi-
net a pozdní sběr. 
U kategorie výběr 
z hroznů, výběr 
z bobulí a výběr z cibéb 
stačí pouze 200 l.

Registrační poplatek se nevybírá. 
Vzorek vína obsahuje 4 láhve o obje-

mu 0,75 l. Hodnocení přihlášených 
vín proběhne 23. dubna a veřej-
ná přehlídka vín se uskuteční 

4. května v sále městské-
ho kulturního domu 

v Hustopečích.
Kolektiv 

organizátorů

Přihlašujte se na soutěžní výstavu vín O Hustopečskou pečeť

 13. 2. Hustopeče se v sobotu 10. února 
probudily do nezvykle slunečného a teplého 
dne. Jarní paprsky jako by naznačovaly, že 
Hustopečské skákání, které po celý den plnilo 
sportovní halu atletickými hvězdami, přinese 
pořadatelům závodů i nějaký ten zářivý zápis 
do světových tabulek.

Závodní den zahájily Juniorky. Zlato putuje 
do Třebíče.
První kategorií, která se postavila na rozběžiš-
tě, byly Juniorky. Osmička nejlepších skokanek 
začala skákat na 139 cm a hned čtyři z nich si 
svými výkony zapsaly osobní rekordy. Jako 
první závod opustila Nikola Seďová z Loko-
motivy Fosfa Břeclav, které dlouho působila 
i v Atletice Hustopeče. Osudnou se jí stala 
výška 149 cm. O vítězné posty se utkaly dvě 
sestry, závodnice z AŠK Slavia Trnava Nela 
a Sára Šikovy, s chovankou TJ Spartak Třebíč 
Renatou Láníkovou. Ta jako jediná překonala 
170 cm a další výšky si už nastavovala sama. 
Sama se rozhodla soutěž ukončit na 177 cm, 
které překonala prvním pokusem.

Mezi Juniory padlo několik osobních 
rekordů
Závod Juniorů začal podle plánu v 10.45 a na 
start se mezi osmičkou závodníků představi-
la i hustopečská vycházející hvězda Vojtěch 
Homola z Velkých Němčic, který na skáká-
ní startoval za Lokomotiva Fosfa Břeclav. Do 
190 cm skákali všichni skokani bez větších 
problémů, pak se začalo startovní pole třídit. 
Právě na 190 cm Homola vypadl. Svůj osob-
ní rekord si však jejím překonáním vytvo-
řil nejmladší účastník závodů, svěřenec 
hustopečské trenérky Michaely Houdkové 
Jan Tančinec. Do závěrečného souboje na 
196 cm nastoupili svěřenci TJ Sokol Nehvizdy 
Jan Tobias Janků a Petr Špitálský proti dobře 
rozjetému Vítkovi Elsnerovi z Lokomotivy 
Fosfa Břeclav. Pouze právě Elsner překonal 

výšku 199 cm, a zaslouženě si odváží zlato.

Mladinká Maďarka ovládla kategorii Ženy B
Startovní listina kategorie Ženy B čítala neuvě-
řitelných 17 závodnic ze čtyř zemí. Velkou 
favoritkou byla od počátku Lilianna Báto-
ri z Maďarska s osobním rekordem 185 cm. 
Z českých závodnic překvapila Zdara Pezinko-
vá z AC Pardubice, která se jako jediná Češka 
dostala mezi pět nejlepších. Boj o medaile 
se rozpoutal mezi favoritkou z Maďarska 
a Britkou Kate Anson, které bez problémů 
překonaly 185 cm. Výšku 187 cm překonala už 
jen favorizovaná Maďarka, která si následně 
nechala laťku zvednout ještě do výšky 190 cm. 
Ta však byla nad její síly, proto si zlato odváží 
za úžasných 187 cm, kterými opět vylepšila 
svůj osobní rekord.

Nejlepší Muži B jsou z Česka a Sýrie
Sedmnáct skokanů kategorie Muži B si úvodní 
výšku nechali nastavit na 189 cm, přes kterou 

se všichni přehoupli velmi snadno. Ve startov-
ní listině nešlo přehlédnout například brit-
skou vycházející hvězdu Luka Balla s osobním 
rekordem 214 cm nebo českého skokana Luká-
še Bahníka s osobním rekordem 225 cm. Favo-
ritem v Hustopečích byl syrský skokan Majd 
Eddin Ghazal s osobním rekordem 236 cm. 
V poklidném tempu se závodníci postupně 
dostali až přes dva metry, kde začalo startovní 
pole více řídnout. Přes 214 cm se dostali pouze 
čtyři skokani. Proti favorizovanému Ghazalovi 
se postavili čeští Bahník a Tomášek a třetím 
pokusem i britský Jack Kimani. Na 223 cm už 
se dostali pouze favorizovaní Bahník a Ghazal, 
ale ani jeden neskočil. Na pokusy o překoná-
ní 220 cm byl lepší Bahník, který si nakonec 
odnáší zlatou.

O vítězce mezi ženami rozhodovaly pokusy
Slavnostní zahájení hlavních s představová-
ním hostů a ambasadorů skákání je každý rok 
neklamným znamením, že na scénu přichá-

Z Hustopečského skákání přímo na olympiádu! 
SPORT

ROČNÍK
.
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Kategorie Juniorky
1. místo: Renata Láníková, TJ Spartak Třebíč (177 cm)
2. místo: Nela Šiková, AŠK Slavia Trnava (167 cm)
3. místo: Sára Šiková, AŠK Slavia Trnava (164 cm)

Kategorie Junioři
1. místo: Vítek Elsner, Lokomotiva Fosfa Břeclav (199 cm)
2. místo: Jan Tobias Janků, AK Sokol Nehvizdy (196 cm)
3. místo: Petr Špitálský, AK Sokol Nehvizdy (193 cm)

Kategorie Ženy B
1. místo: Lilianna Bátori, Maďarsko (187 cm)
2. místo: Kate Anson, Velká Británie, (185 cm)
3. místo: Zdara Pezinková, AC Pardubice (182 cm)

Kategorie Muži B
1. místo: Lukáš Bahník, Česká republika (220 cm)
2. místo: Majd Eddin Ghazal, Sýrie (220 cm)
3. místo: Adam Tomášek, Česká republika (217 cm)

Kategorie Ženy A
1. místo: Tatiana Gusin, Řecko (191 cm)
2. místo: Yulia Chumachenko, Ukrajina (191 cm)
3. místo: Airiné Palšyté, Litva, a Paulina Borys, Polsko (187 cm)

Kategorie Muži A
1. místo: Shelby McEwen, USA (233 cm)
2. místo: Sanghyeok Woo, Jižní Korea (233 cm)
3. místo: Oleh Doroshchuk, Ukrajina (228 cm)

zí největší skokanské hvězdy. Po přivítání 
starostky města Hany Potměšilové a generál-
ního ředitele fi rmy Agrotec, která je hlavním 
partnerem mítinku, přišly na scénu nejlepší 
mezi ženami.
Mezi 14 skokankami nechyběla trojice českých 
želízek v ohni. Klára Krejčiříková, Denisa Pešo-
vá i Michaela Hrubá přeskočily bez zaváhání 
úvodní výšku 173 cm. První závodnice začaly 
soutěž opouštět na 183 cm. Marguerite Loren-
zo z Kanady a Denisa Pešová z Univerzitního 
sportovního klubu Praha nepřekonaly tuto 
výšku ani třetím pokusem. Na 187 cm vypadla 
i druhá Češka Klára Krejčiříková z AK Olymp 
Brno a přes 191 cm se přehouply už jen dvě 
závodnice z celého pole. Yulia Chumachenko 
z Ukrajiny a Tatiana Gusin z Řecka. Ani jedna 
z nich však laťku na této výšce nepřekonala 
a o výsledcích na prvních příčkách rozhodovaly 
nejlepší pokusy.

Z Hustopečí přímo na olympiádu! McEwen 
a Woo skočili 233 cm!
Dvanáct statečných se v půl osmé večer posta-
vilo na rozběžiště hlavních závodů Hustopeč-
ského skákání roku 2024. Mezi nimi jediný 
Čech. Jan Štefela, který jen pár dní před závody 
v Hustopečích skočil v Praze 230 cm, a byl proto 
spolu s korejským atletem Sanghyeokem Woo 

hlavním favoritem. Zaplněná hala potleskem 
povzbuzovala skokany při každém pokusu 
a do výšky 216 cm přes laťku přenesl všechny 
závodníky. Výš už některým z nich ani potlesk 
nepomohl. Na 221 cm soutěž opustili nováčci 
Vasilios Konstantinou z Kypru a Douwe Amels 
z Nizozemska. Od 225 cm už pokračovalo jen 
pět nejlepších. Na 231 cm nastoupili poslední 
tři – Korejec Woo, Američan Shelby McEwen 

a ukrajinský Oleh Doroshchuk. Pouze Ameri-
čan a Korejec se však přes ni přenesli dál. Na 
stojany si nechali nastavit výšku 233 cm, jejíž 
překonání by znamenalo kvalifi kaci na olym-
pijské hry v Paříži. Oba fi nalisté potřebovali 
tři pokusy na její pokoření, ale oběma se to 
s mohutnou podporou publika podařilo. A šli 
ještě výš. Na stojanech se rozzářilo číslo 235 cm 
a hala ztichla v napjatém očekávání. Korejec 
se rozhodl tuto výšku vynechat a Američan 
tak v naprostém tichu skákal sám. Dvakrát 
neskočil a poslední pokus si nechal na výšku 
237 cm. Ani poslední pokus mu však nevyšel, 
proto si svou sólo jízdu užíval poslední závod-
ník Sanghyeok Woo. Tři pokusy nestačily na 
překonání této výšky, proto si zlato nakonec 
odnáší Američan McEwen.
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 13. 2. Žákovské kategorie Hustopečského 
skákání se letos mimořádně představily až 
po hlavních závodech, a to v úterý 13. února. 
„Mohou za to především jarní prázdniny, 
které se nám nešťastně vloudily do kalendáře, 
takže jsme zvědaví, jak se to osvědčí,“ prohlá-
sil hned na začátku sportovního dne ředitel 
závodů Zbyněk Háder.  

Povzbuzeni skvělými výsledky hvězdných 
atletů se na rozběžiště postavili nejlepší 
skokani z celé republiky a celý den zahájily 
mladší žákyně na 105 cm. Dvanáctka atletek si 
s prvními výškami poradila bez větších problé-
mů. Jediná hustopečská zástupkyně Barbora 
Bulová ze ZŠ Nádražní vypadla už na 125 cm 
a o první místa se popraly na 151 cm Sára Dudo-
vá z Atletického klubu Olomouc, Julie Svobo-
dová z Lokomotivy Fosfa Břeclav a Barbora 
Skýbová z AK Olymp Brno. Právě poslední 
jmenována Barbora se závodem prohnala jako 
vítr, většinu výšek zdolávala prvními pokusy 
a nakonec se zastavila až na novém osobním 
rekordu 153 cm.

Druhou kategorií, která se postavila na 
rozběžiště, byli mladší žáci. Startovní listi-
na čítala 12 jmen a skákat se začalo na výšce 
110 cm. Od prvních skoků zaujal přihlížející 
diváky Tadeáš Sodona z TJ Jiskra Litomyšl, který 
bez zaváhání postoupil až do bojů o medaile. 

V cestě mu stáli Jan Koller z Atletického klubu 
Hodonín a Ondřej Srnec z ZŠ Vranovice. O vítě-
zi rozhodla výška 141 cm, kterou neskočil Srnec 
a 144 cm, která se stala osudnou Kollerovi. 
Tadeáš Sotona si tak na stojany nechal nastavit 
148 a 151 cm, které překonával prvními pokusy. 
Osudnou se mu stala až výška 154 cm.

Nejpočetnější kategorií žákovských závo-

dů byly starší žákyně, kterých se na rozběžiště 
postavilo 27. První z nich začaly vypadávat na 
130 cm, kdy favoritky ještě nezačaly ani skákat. 
Na 145 cm nastupovalo stále ještě 15 závodnic, 
ale od 155 cm už pokračovalo jen pět z nich, 
navíc bez zástupkyně našeho okresu. Boj 
o medaile se rozhořel na 158 cm. Jako první ji 
přeskočila Sofi e Bártová z TJ Jiskra Humpolec. 

Fo
to

: V
. N

ov
ák

ov
á

Žákovské závody letos mimořádně po hvězdné sobotě

Vítězky v kategorii Mladší žákyně
1. Barbora Skýbová, AK Olymp Brno (153 cm) 
2. Julie Svobodová, Lokomotiva Fosfa Břeclav (141 cm) 
3. Sára Dudová, Atletický klub Olomouc (138 cm) 

Vítězky okresního přeboru
1. Julie Svobodová, Lokomotiva Fosfa Břeclav (141 cm)
2. Tamara Mank, ZŠ Slovácká Břeclav (138 cm)
3. Alice Fröhlichová, ZŠ Vranovice (130 cm)

Vítězové v kategorii Mladší žáci
1. Tadeáš Sodona, TJ Jiskra Litomyšl (151 cm) 
2. Jan Koller, Atletický klub Hodonín (144 cm)
3. Ondřej Srnec, ZŠ Vranovice (141 cm)

Vítězové okresního přeboru
1. Matěj Šesták, ZŠ Slovácká Břeclav (135 cm)
2. Ondřej Šálek, ZŠ Slovácká Břeclav (130 cm)
    Samuel Kos, Lokomotiva Fosfa Břeclav (130 cm)

Vítězky v kategorii Starší žákyně
1. Sofi e Bártová, TJ Jiskra Humpolec (165 cm)
2. Natálie Skálová, JAC Brno (161 cm)
3. Gabriela Sovová, Atletický klub Olomouc (155 cm)

Vítězky okresního přeboru
1. Tereza Průdková, ZŠ Slovácká (145 cm)
2. Viktorie Šebestíková, ZŠ Slovácká (140 cm)
3. Karolína Weinerová, ZŠ Slovácká (140 cm)

Vítězové v kategorii Starší žáci
1. Lukáš Drobilič, ZŠ Slovácka Břeclav (188 cm)
2. Denis Gult, TJ Jiskra Litomyšl (185 cm)
3. Robin Chládek, ZŠ Valtice (173 cm)

Vítězové okresního přeboru
1. Lukáš Drobilič, ZŠ Slovácka Břeclav (188 cm)
2. Robin Chládek, ZŠ Valtice (173 cm)
3. Antonín Baránek, ZŠ Slovácká Břeclav (168 cm)
    Martin Vašíček, ZŠ Slovácká Břeclav (168 cm)
    Ondřej Varga, ZŠ Slovácka Břeclav (168 cm)

Vítězové v kategorii Dorostenky
1. Jitka Nečasová, JAC Brno (164 cm)
2. Amélie Pekaříková, Lokomotiva Fosfa Břeclav (153 cm)
3. Karolína Kuchyňková, ZŠ Vranovice (150 cm)

Vítězové okresního přeboru
1. Amélie Pekaříková, Lokomotiva Fosfa Břeclav (153 cm)
2. Adriana Dlapalová, Lokomotiva Fosfa Břeclav (145 cm)
3. Anna Škápíková, ZŠ Slovácká Břeclav (145 cm)

Vítězové v kategorii Dorostenci
1. Vojtěch Homola, Lokomotiva Fosfa Břeclav (184 cm)
2. Jan Tančinec, Lokomotiva Fosfa Břeclav (175 cm)
3. Ondřej Schmíd, TJ Jiskra Litomyšl (155 cm)

Vítězové okresního přeboru
1. Vojtěch Homola, Lokomotiva FOSFA Břeclav (184 cm)
2. Jan Tančinec, Lokomotiva FOSFA Břeclav (175 cm)
3. Josef Fojtík, Gymnázium TGM Hustopeče (150 cm)
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Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku 
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 19. 2. Zatímco ve městě třetí únorovou 
sobotu řádily masky a oslavovaly příchod 
postního období, ve sportovní hale se soutěži-
lo. Nejmladší fotbalisté z Hustopečí se utkali 
v halovém turnaji se čtyřmi přespolními týmy.

Jednalo se o turnaj ročníku U7, který je do 
7 let. Toho se zúčastnilo šest týmů, z toho dva 
hustopečské, dva ze Zbrojovky, jeden z Ivančic 
a poslední z Lokomotivy Brno. „Myslím, že se 
turnaj vydařil, padalo hodně gólů, kluci si to 
užili, odvezli si medaile, poháry a šampusy 
a byli spokojení,“ raduje se jeden z trenérů 
a pořadatelů turnaje Jaroslav Šmíd.

Šlo vidět, že hrát na domácí půdě přiná-
ší místním fotbalistům štěstí. Oba týmy se 
umístily mezi těmi nejlepšími – jeden na 
bronzové příčce, druhý si odnášel zlato. Ještě 
větší úspěch než drahé kovy však měly počty 
padlých gólů. Ty padaly hned do čtyř branek 
na jednom hřišti. „Hrajeme se čtyřmi branka-
mi, protože pak padá víc gólů, děti mají větší 
radost, i ten fotbal je rychlejší a zábavnější,“ 
vysvětluje Šmíd.

A možná že počet branek ani domácí 
prostředí nebyly jedinými faktory, které 
malým fotbalistům přinesly štěstí ve hře. 
Mimo to na sebe totiž v den turnaje navlékli 
také zbrusu nové sportovní oblečení. Dresy 
nebyly jedinou novinkou na sportovním poli 

– na turnaji se objevil i žabák Kwak, kterého 
jistě znáte z Hustopečského skákání. Tento 
maskot, tolik typický pro tuto výškařskou 
událost, se nově stal patronem veškerých spor-
tů v Hustopečích – proto se nelekejte, když 
se na některém dalším sportovním utkání 
objeví! Jedno z nich už plánují opět fotbalisté. 

„Chtěl bych vás pozval na stejný turnaj, který 
proběhne 16. března na hale od 9 do 12 hodin. 
Zase máme pozvané skvělé týmy, svou účast 
potvrdil Hodonín, Znojmo, Tatran Bohunice, 
Baník Ratíškovice, a nakonec si tu zahrají opět 
dva hustopečské týmy. Řekl bych, že to bude 
i tentokrát kvalitní fotbal, máme se na co těšit,“ 
láká na další událost místního fotbalového 
klubu Jaroslav Šmíd.

-slam-

Fotbalové benjamínky podpořil žabák Kwak

Malí hustopečští fotbalisté se radovali ze skvělých 
výsledků. 
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Druhým pokusem pak i Natálie Skálová z JAC 
Brno. Právě tyto dvě atletky svedly souboj 
o zlato na výšce 163 cm. Skálová z Brna nevy-
užila ani jeden ze tří pokusů a tato výška byla 
její poslední, zapsala 161 cm. Bártová tuto 
výšku skočila na první pokus; soutěž zakončila 
krásnými 165 cm druhým pokusem.

S hodinovým zpožděním oproti plánu 
nastoupili ke svým závodům starší žáci. Dvacet 
šest závodníků začalo své zápolení na výšce 

135 cm. Větší problémy začala atletům dělat 
až chvíle, kdy laťka visela ve výšce 148 cm, po 
ni závod opustilo sedm skokanů. Do výšky 
163 nastoupil také favorit, loňský vítěz této 
kategorie Lukáš Drobilič ze ZŠ Slovácká Břec-
lav. Laťku přeskočil s velkou rezervou. Napína-
vý souboj mezi Drobiličem a Denisem Gultem 
z TJ Jiskra Litomyšl skončil až výšce 185 cm, 
kdy skončil Gult. Drobilič své vítězství potvrdil 
skokem 188 cm.

Závod dorostenek čítal šest závodnic a velké 
naděje na úspěch představovala závodnice 
Jitka Nečasová z JAC Brno, která si první pokus 
naplánovala na 145 cm, oproti počátečním 
130 cm. Jako první ze závodu vypadla Sabina 
Moore ze ZŠ Slovácká Břeclav, která nezdolala 
výšku 145 cm. Tři pokusy na 150 cm nestačily 
Anně Škápíkové ze ZŠ Slovácká Břeclav a také 
hustopečské Adrianě Dlapalové závodící za 

Lokomotiva Fosfa Břeclav. O stupínky vítězů 
se podělily Jitka Nečasová (164 cm), Amélie 
Pekaříková (153 cm) z Lokomotivy Fosfa Břeclav 
a Karolína Kuchyňková (150 cm) ze ZŠ Vrano-
vice. 

Poslední na řadu přišly závody dorostenců, 
do kterých nastoupilo pět atletů. Jako první 
soutěž opustil Matouš Jandek z Lokomotiva 
FOSFA Břeclav, který si zapsal výšku 140 cm. 
Čtvrté místo si vyskákal Josef Fojtík z Gymná-
zia TGM Hustopeče výškou 150 cm. Na výšce 
160 cm vstoupil do soutěže Vojtěch Homola, 
horké želízko v ohni na vítězství. Tuto výšku 
nezvládl již Ondřej Schmíd z TJ Jiskra Litomyšl, 
který obsadil bronzovou příčku výškou 155 cm. 
O zlato se tak utkali Tančinec a Homola. Vítě-
zem se nakonec stal Vojtěch Homola, který 
skončil krásných 184 cm, stříbrný Tančinec 
zapsal 175 cm.
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Mládež oddílu stolního tenisu
Skutečně perný začátek roku mají mladí 

stolní tenisté Agrotecu Hustopeče. Leden je 
pravidelně měsíc, kdy se konají krajské přebo-
ry ve všech věkových kategoriích, kterých jsme 
se zúčastnili tentokrát bez medailového umís-
tění, nicméně spousta hráčů vybojovala umís-
tění mezi nejlepšími osmi, a to se v této nabité 
konkurenci velmi cení. Dále jsme se zúčastnili 
krajských bodovacích turnajů a Vojta Topinka 
i celostátního bodovacího turnaje v Morav-
ském Krumlově. Do toho jsou v plném prou-
du i dlouhodobé okresní soutěže, kde máme 
zapojena 3 družstva mládeže, a ta si vedou 
výborně. Jak A družstvo v okresním přeboru 
první třídy, tak C družstvo v okresním přeboru 
druhé třídy jsou prozatím na druhých místech 
tabulky. 

Jihomoravské derby má jednoznačného 
vítěze – Agrotec Hustopeče

V neděli 18. 2. se v hustopečské herně 
stolního tenisu odehrálo pravé jihomoravské 
derby. Domácí celek hostil Moravskou Slávii 
Brno. Jsou to jediné dva celky z Jihomorav-
ského kraje, které startují v první lize stolních 
tenistů, a tak je jejich souboj vnímán jako 
souboj o titul krále jižní Moravy. A husto-
pečští opět prokázali, že momentálně na celé 
jižní Moravě není lepší družstvo než Agrotec 
Hustopeče. Svého soupeře doslova smetli ze 
stolů a v utkání jasně zvítězili v poměru 10:3. 

Nejlepšími hráči byli Michal Blinka a Vojta 
Štrof, kteří neprohráli žádný zápas. Velmi 
dobře je doplnili i Tomáš Kopányi a Antonín 
Schwarzer. Domácí vítězstvím tak potvrdili své 
dosavadní první místo v tabulce.

A družstvo vévodí první lize
Do konce dlouhodobé části první ligy stol-

ních tenistů zbývá odehrát 4 kola a hustopeč-
ští stolní tenisté jsou i nadále pevně usídleni 
na prvním místě průběžné tabulky ve druhé 
nejvyšší soutěži v ČR – první lize se čtyřbodo-

vým náskokem. Po ukončení základní části 
budou hrát 4 nejlepší celky play-off, je téměř 
jisté, že se to družstva Agrotecu bude týkat. 
Celou sezonu si hráči Agrotecu drží výbornou 
formu, což dokázali i v posledním utkání, kdy 
se museli vyrovnat s náhlou zdravotní indis-
pozicí Michala Blinky, který nebyl schopen 
kvůli bolesti zad nastoupit k utkání s Novým 
Jičínem, a tak jsme museli hrát pouze ve třech 
hráčích. Nicméně jsme i v takto improvizova-
né sestavě dokázali remizovat s celkem Nové-
ho Jičína 9:9.

Jan Matlach, předseda oddílu

Hustopečské volejbalistky v kategorie 
U16 zavítaly v rámci 7. kola krajského přeboru 
do Znojma. Záměr družstva byl jasný, pokusit 
se dostat zpět do vyšší, konkrétně 4. výkon-
nostní skupiny. První zápas proti KP Brno 
byl celkem jednoznačnou záležitostí, kdy 
především velmi dobrý servis zajistil přísun 
bodů. Bylo z toho jednoznačné vítězství ve 
dvou setech. Daleko vyrovnanější byl druhý 
zápas z Vyškovem, kdy se bojovalo o každý 

míč. S maximálním nasazením a koncentra-
cí se podařilo oba sety v koncovkách vyhrát. 
V posledním zápase s domácím Znojmem šlo 
o postup jednoho či druhého týmu. Děvčata 
bojovala, přesto v prvním setu nestačila. Druhý 
set se nepodařilo zachytit na začátku, velkou 
bojovností se podařilo dojít až do dramatické 
koncovky, kde byl ale šťastnější soupeř.

-gp-

Únor stolních tenistů

Pod vysokou sítí….
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INZERCE

ŘÁDKOVÁ INZERCE
▲  Sečení a mulčování trávy tel.: 608 065 337. 

www.posecemevamto.cz
▲  Prodám nepoužitou toaletní židli na koleč-

kách za 4 000 CZK, chodítko pro seniory na 
kolečkách za 3 000 CZK  a podpěru k WC za 
500 CZK, i jednotlivě. Tel.: 776 387 388.

▲  Mateřská škola Pastelka hledá manuálně 
zručného brigádníka, zdatného v drobných 
opravách (zahradní práce, opravy nábyt-
ku, atd.) na pozici školník. Jedná se o DPP, 
na částku 200,- Kč za hodinu. Vyhláška 
50/1978 Sb. o elektrotechnice výhodou. 
Nabídky, prosím, zasílejte na e-mail: 
nesporova@hustopece.cz, tel.: 724 190 558.

▲  Koupím jakoukoliv JAWA, SIMSON, MZ, ČZ 
či PAV... Děkuji za nabídku. Tel.: 723 971 027.
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Usnesení z 35. schůze Rady města Hustopeče 
konané dne 16. 1. 2024 v kanceláři starostky 

na MěÚ Hustopeče

Usnesení RM č. 1/35/24: RM schválila program 
jednání dnešní RM. 

Usnesení RM č. 2/35/24: RM schválila zadá-
ní zpracování projektové dokumentace 
na kanalizaci od Finančního úřadu kolem 
Městských služeb.

Usnesení RM č. 3/35/24: RM schválila částku za 
umístění prodejních stánků (občerstvení) 
na pozemku naproti rozhledny ve výši 5.000 
Kč + DPH za oba dny konání Slavností man-
dloní a vína. Počet stánků bude omezen.  

Usnesení RM č. 4/35/24: RM schválila objed-
návku dokumentace pro vydání společného 
povolení na vybudování pumptrackové tra-
tě na ulici Lipová od projektanta Monika 
Vostárková, Na Vyhlídce 2485, Rožnov pod 
Radhoštěm, IČ: 19491298 za cenu 69.800 Kč 
bez DPH. 

Usnesení RM č. 5/35/24: RM schválila uzavření 
Licenční smlouvy o poskytnutí fotografi í do 
chystané publikace Svatá Pavlína, patronka 
města Olomouce se statutárním městem 
Olomouc, Horní náměstí, 779 11 Olomouc, 
IČ: 00299308 

Usnesení RM č. 6/35/24: RM schválila uzavření 
dodatku č. 1 ke smlouvě o nájmu bytu č. 5, 
na adrese Smetanova 78/2 Hustopeče, uza-
vřený mezi městem Hustopeče a …, nar. …, 
trvale bytem …, Hustopeče, kterým se sou-
časné nájemnici prodlužuje nájem do 31. 1. 
2025. Text dodatku je přílohou zápisu. 

Usnesení RM č. 7/35/24: RM schválila investič-
ní záměr projektu "Hustopeče – zpevněná 
plocha u památníku RA" k žádosti o dotaci 
na zabezpečení péče o válečné hroby posky-
tovanou v rámci programu ISPROFIN č. 107 
290 „Zachování a obnova historických hod-
not I“. 

Usnesení RM č. 8/35/24: RM schválila měsíč-
ní výši úplaty v Mateřské škole Hustopeče, 
Školní 25, okres Břeclav, příspěvková orga-
nizace a v Mateřské škole Hustopeče, Na 
Sídlišti 5, okres Břeclav, příspěvková organi-
zace, která bude činit od šk. roku 2024/2025 
částku ve výši 600 Kč. 

Usnesení RM č. 9/35/24: RM schválila měsíční 
výše úplaty ve šk. družině ve výši 140 Kč na 
Základní škole Hustopeče, Komenského 
163/2, okres Břeclav, příspěvková organizace 
se splatností do 30. 9. za září až leden a se 
splatností do 31. 1. za únor až červen v da-
ném školním roce. 

Usnesení RM č. 10/35/24: RM schválila měsíč-
ní výše úplaty ve šk. družině ve výši 100 Kč 
na Základní škole Hustopeče, Nádražní 
4, okres Břeclav, příspěvková organizace 
se splatností do 30. 9. za září až leden a se 

splatností do 31. 1. za únor až červen v da-
ném školním roce. 

Usnesení RM č. 11/35/24: RM bere na vědomí 
zápis z Komise obřadů a slavností z 10. 1. 
2024. 

Usnesení RM č. 12/35/24: RM bere na vědomí 
zápis z Komise pro územní plánování. 

Usnesení RM č. 13/35/24: RM schválila záměr 
uzavření nájemní smlouvy na část objektu 
občanské vybavenosti - budova č. p. 42 na 
pozemku parc. č. 48 - zast. plocha a nádvo-
ří o výměře 665 m2 v k.ú. Hustopeče u Brna 
ve vlastnictví města Hustopeče - víceúčelo-
vého kulturního centra na adrese Dukelské 
nám. 42/15, 693 01 Hustopeče a to kinosálu 
v přízemí budovy, se spoluužíváním příslu-
šenství pro zkoušky divadelního souboru 
konané zpravidla každou středu nebo čtvr-
tek od 24.04.2024 do 05.06.2024 vždy od 
15:00 do 17:15 za nájemné ve výši 150 Kč vč. 
DPH za hodinu a dále představení ve čtvr-
tek, 06.06.2024 a v pátek,07.06.2024 od 
08:00 do 13:00 hod, v neděli, 09.06.2024 od 
16:00 do 19:00 hod a v pondělí, 10.06.2024 
od 08:00 do12:00 hod za nájemné ve výši 
605 Kč vč. DPH za každou celou hodinu, při-
čemž tato cena zahrnuje i úhradu za služby 
poskytované energie, vodné, stočné, perio-
dický odvoz běžného odpadu, úklid, a revize 
el. zařízení, el. spotřebičů, plyn. zařízení, 
hromosvodů, komínů, hasicích přístrojů. 

Usnesení RM č. 14/35/24: RM schváli-
la objednávku výměnu elektroměrů na 
Penzionu Hustopeče u zhotovitele FIA - 
ELEKTROSLUŽBY s.r.o., Smetanova 90/7, 
Hustopeče, za nabídnutou cenu 117.838 Kč 
bez DPH, v souvislosti se zrušením odběr-
ných míst elektrické energie na penzionu a 
převodu na město Hustopeče. 

Usnesení RM č. 15/35/24: RM bere na vědomí 
žádost o vyjádření ke stavbě "1040024304 
Hustopeče, obnova NN Šafaříkova" a předá-
vá do SK. 

Usnesení RM č. 16/35/24: RM bere na vědomí 
žádost o vyjádření ke stavbě "1030084869 
Hustopeče, rozš. NN Diakonie K877" a pře-
dává do SK. 

Usnesení RM č. 17/35/24: RM schválila umís-
tění dopravní značky B11+E13 na pozemek 
parc. č. 1226/88 žadateli …. RM požaduje z 
důvodu existence sítí umístění DZ za cyklo-
stezku na pozemek parc.č. 1226/89.

Usnesení RM č. 18/35/24: RM schválila podání 
žádostí o poskytnutí podpor z Vinařského 
fondu pro rok 2024 na realizaci projektů 
(Hustopečská pečeť, Svatomartinské slav-
nosti, Světový duel vín, Národní soutěž vín). 

Usnesení RM č. 19/35/24: RM schválila uzavření 
smluv o propagaci a reklamní spolupráci na 
Hustopečské skákání Agrotec 2024 s těmito 
partnery: 

IVK spol. s r.o. se sídlem Mrštíkova 2, 693 01 
Hustopeče, IČ 46903950 

ZEMOS a.s. se sídlem Jízdárenská 493, 691 63 
Velké Němčice, IČ 63470381 

FIA – elektroslužby s.r.o.se sídlem Šafaříkova 
1286/23, 693 01 Hustopeče, IČ27739651 

Zdeněk Rybář se sídlem 693 01 Hustopeče, 
Nerudova 303/34, IČ 65367774 

HPM TEC, s.r.o. se sídlem Herbenova 869/42, 
693 01 Hustopeče, IČ 25537814 

CTP Invest, spol. s r.o. se sídlem CTPark 
Humpolec 1571, 396 01 Humpolec, IČ 
26166453

Usnesení RM č. 20/35/24: RM bere na 
vědomí výpověď rámcové smlouvy o obcho-
dování na fi nančním trhu ke dni 26.01.2024 
s Českou spořitelnou, a.s., se sídlem Praha 
4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, IČ: 
45244782. 

Usnesení RM č. 21/35/24: RM pověřuje SK pro-
jednáním žádosti o odkoupení městského 
pozemku p.č. 5767/3 v obci Hustopeče, druh 
pozemku: vinice, požadovaná výměra: 604 
m2. 

Usnesení RM č. 22/35/24: RM schválila vyhláše-
ní záměru uzavření smlouvy o zemědělském 
pachtu pozemku p.č. 5593/129 o výměře 1047 
m2 v k.ú. Hustopeče u Brna 

Usnesení RM č. 23/35/24: RM schválila návrh 
nájemní smlouvy na pronájem pozemku 
p.č. 387/1 na ulici Na Hradbách, o výměře 
108 m2; na dobu neurčitou, s 1měsíční vý-
povědní dobou, za cenu nájmu ve výši: 120 
Kč/rok. Smlouva bude uzavřena s panem …, 
bytem: …, Hustopeče a panem …, bytem …, 
Hustopeče. 

Usnesení RM č. 24/35/24: RM schválila uza-
vření nájemní smlouvy na část pozemku 
p.č. 1015/1 o výměře 1 m2 v k.ú. Hustopeče u 
Brna s …, trvale bytem: …, 693 01 Kurdějov za 
částku 460 Kč ročně. 

Usnesení RM č. 25/35/24: RM schválila záměr 
na uzavření nájemní smlouvy na pozemek 
parc.č. 376/8 o výměře 45 m2 a na část po-
zemku parc.č. 3337/4, ze kterého bude nově 
vydělen a vyčleněn pozemek parc.č. 3337/6 
o výměře 92 m2, a to za částku nejméně ve 
výši 155 Kč/m2. 

Usnesení RM č. 26/35/24: RM schválila vyhlá-
šení záměru pronájmu části městských 
pozemků p.č. 1833/5, vedena jako ostatní 
plocha/jiná plocha, a p.č. 1677/17, vedena 
jako ostatní plocha/zeleň, o celkové výměře 
cca 20 m2, na ul. Dvořákova, v k.ú. Hustopeče 
u Brna, za cenu minimálně 20 Kč/m2. 

Usnesení RM č. 27/35/24: RM schválila výpověď 
nájemní smlouvy o nájmu nebytových pro-
stor v CVČ Pavučina se společností Diakonie 
ČCE – středisko BETLÉM, se sídlem Císařová 
394/27, 691 72 Klobouky u Brna ke dni 
30.06.2024, tj. po uplynutí výpovědní doby. 

JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA
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Usnesení RM č. 28/35/24: RM schválila uzavření 
smlouvy o zřízení věcného břemene na po-
zemku p.č. 1236/1 v rámci stavby "Hustopeče, 
p. NN Malinková, Hradní 204/14" za účelem 
umístění distribuční soustavy – venkovní ve-
dení NN, za náhradu 2.000 Kč + DPH. 

Usnesení RM č. 29/35/24: RM schválila výzvu k 
podání nabídek na zakázku malého rozsahu 
na služby: PD Komunikace 2024". Text je pří-
lohou zápisu. 

Usnesení RM č. 30/35/24: RM schválila složení 
komise pro posouzení a hodnocení nabídek: 
…, …; náhradníci: …, …, …

Usnesení RM č. 31/35/24: RM schválila seznam 
oslovených uchazečů na veřejnou zakázku 
malého rozsahu "PD komunikace 2024": 
Viadesigne s.r.o., IČ: 27696880, Na zahra-
dách 1151/16, 690 02, Břeclav 

- Projekce dopravních staveb, s.r.o., IČ: 
09669698, Školní 1793/13, 690 03 Břeclav 3 

- JANČÁLEK s.r.o., IČ: 26234149, U Tržiště 22, 
690 02 Břeclav 

Usnesení RM č. 32/35/24: RM ukládá MPO ve 
spolupráci s TJ Agrotec připravit výzvu pro 
zhotovitele travnatých ploch k řádnému 
vysvětlení zamítnutí reklamace zhotovení 
Městského stadionu. Prověřit podmínky 
dotace. 

Usnesení RM č. 33/35/24: RM schválila zapo-
jení města Hustopeče do kampaně "Vlajka 
pro Tibet". Dne 10.3.2024 bude před Radnicí 
vyvěšena tibetská vlajka. 

Usnesení RM č. 34/35/24: RM schválila další 
jednání se školami v regionu za účelem uza-
vření smlouvy k protidrogovému projektu 
Revolution train, s podmínkou spolupodíle-
ní se na nákladech.

Usnesení RM č. 35/35/24: RM bere na vědomí 
zápis z komise pro sociálně-právní ochranu 
dětí ze dne 08.01.2024. 

Usnesení RM č. 36/35/24: RM ukládá předsedo-
vi komise předložit návrh na změnu složení 
Komise pro sociálně-právní ochranu dětí. 

Usnesení RM č. 37/35/24: RM bere na vědomí 
pozvánku na Seminář k nové výzvě URBACT.

Usnesení RM č. 38/35/24: RM bere na vědomí 
nabídku uměleckého lití. 

Usnesení RM č. 39/35/24: RM schválila předža-
lobní výzvu na úpravu smluvního vztahu k 
nájemní smlouvě na pozemky pod Městskou 
tržnicí Hustopeče a ke smlouvě o úpravě 
vzájemných vztahů při stavbě a provozu 
Městské tržnice Hustopeče s paní Pavlínou 
Kanevovou, trvale bytem Nerudova 63, 693 
01 Hustopeče. 

Usnesení RM č. 40/35/24: RM schválila uza-
vření Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo ze 
dne 23.11.2022 se zhotovitelem Projekce 
dopravních staveb s.r.o. Dodatkem se po-
souvá termín dokončení díla do 31.10.2024. 
Dodatek je přílohou zápisu.

Usnesení RM č. 41/35/24: RM schválila Statut 
soutěže O Hustopečskou pečeť 2024. Statut 
je přílohou zápisu. 

Usnesení RM č. 42/35/24: RM schválila jedná-
ní o možnosti úpravy smlouvy o pronájmu 
prostor restaurace ve Společenském domě 
s podmínkou okamžité úhrady zálohy na 
energie, do dodatku doplnit průběžnou 
kontrolu spotřeby s možností následné 
úpravy záloh. 

Usnesení RM č. 43/35/24: RM schválila záměr 
uzavření smlouvy o nájmu nebytových 
prostor na část objektu občanské vybave-
nosti - budova č. p. 42 na pozemku parc. č. 
48 - zast. plocha a nádvoří o výměře 665 m2 
v k.ú. Hustopeče u Brna ve vlastnictví měs-
ta Hustopeče - víceúčelového kulturního 
centra na adrese Dukelské nám. 42/15, 693 
01 Hustopeče a to přednáškový sál v 1. patře 
budovy, s využitím zpravidla každou středu 
v měsíci od 08:30 do 10:30 hod, počínaje od 
14.02. do 12.06.2024 s tím, že nájem bude 
poskytován za snížené nájemné ve výši 150 
Kč vč. DPH za každou hodinu.

Usnesení RM č. 44/35/24: RM schválila uza-
vření smlouvy o nájmu nebytových prostor 
v budově č. p. 42 na pozemku parc. č. 48 
- zast. plocha a nádvoří o výměře 665 m2 v 
k.ú. Hustopeče u Brna ve vlastnictví města 
Hustopeče - víceúčelového kulturního cen-
tra na adrese Dukelské nám. 42/15, 693 01 
Hustopeče a to přednáškového sálu v 1. pat-
ře budovy, s využitím ve středu 17.01, 24.01., 
31.01 a 07.02.2024 vždy od 08:30 do 10:30 
hod, za snížené nájemné 150 Kč/hod se 
Svazem tělesně postižených v ČR z. s., místní 
organizace Hustopeče se sídlem Dukelské 
nám. 2/2, 693 01 Hustopeče, IČ  75101211.

Usnesení z 36. schůze Rady města Hustopeče 
konané dne 30. 1. 2024 v kanceláři starostky 

na MěÚ Hustopeče

Usnesení č. 1/36/24: RM schválila program jed-
nání dnešní RM.

Usnesení č. 2/36/24: RM bere na vědomí kont-
rolu plnění úkolů ke dni 24.1.2023

Usnesení č. 3/36/24: RM doporučuje ZM 
neschválení vyhlášení záměru prodeje po-
zemku p.č. 26/3 v k.ú. Hustopeče u Brna 
vedeného jako parkoviště. 

Usnesení č. 4/36/24: RM doporučuje ZM ke 
schválení bezúplatné nabytí části pozemků 
parc.č. 4544/54, 8399/28, 8399/42 a 8399/48 v 
k.ú. Hustopeče u Brna pod místní komunika-
cí Habánská, od ČR Státní pozemkový úřad, 
IČ: 02393662, Husinecká 1024/11a, Praha, 
130 00.

Usnesení č. 5/36/24: RM doporučuje ZM ke 
schválení podání žádosti o bezúplatný pře-
vod pozemku parc.č. 3116/1 v k.ú. Hustopeče 
u Brna pod místní komunikací Habánská, 
od ČR Úřad pro zastupování státu ve věcech 
majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 
Nové Město, 12800 Praha 2, IČ: 69797111.

Usnesení č. 6/36/24: RM schválila vyhlášení 
záměru pachtu pozemků p.č. 1900, p.č. 1930, 

p.č. 1903 a p.č. 1884 zahrady v k. ú. Hustopeče 
u Brna na ul. Alšova za nájemné ve výši 20 
Kč/m2. O možnosti pachtu informovat i ma-
jitele (uživatele) sousedních pozemků.

Usnesení č. 7/36/24: RM schválila žádost o 
kácení stromů žadatele … a … a souhla-
sí s kácením stromů na parcele č. 1262/1. 
Souhlas města je podmíněn i kladným sta-
noviskem Odboru životního prostředí MěÚ 
Hustopeče.

Usnesení č. 8/36/24: RM schválila projektovou 
dokumentaci investora EG.D a.s., Lidická 
1873/36, Brno, IČ: 28085400 na stavbu 
"Hustopeče, připojení NN, RD 1002/32, č. 
stavby 1040024626" a pověřuje starostku 
podpisem situačního výkresu.

Usnesení č. 9/36/24: RM schválila uzavření 
smlouvy o dílo na zhotovení pergoly včetně 
klempířských prací na dvoře ZŠ Nádražní s 
Tomášem Ludínem, IČ: 75738015, trvale by-
tem: Kopeček 73, 664 63 Žabčice za částku 
261.000 Kč.

Usnesení č. 10/36/24: RM schválila uzavření 
dodatku č. 1 ke smlouvě o provozování služ-
by Senior doprava s dodavatelem: Jáchym 
Janošek, se sídlem: Gen. Peřiny 1328/27, 693 
01 Hustopeče, IČ: 63436302, předmětem 
kterého je navýšení ceny za poskytované 
služby v souvislosti se změnou míry inflace.

Usnesení č. 11/36/24: RM schválila uzavře-
ní dodatku č. 3 ke smlouvě o komplexní 
podpoře provozu a užití systému GINIS 
se společností: GORDIC spol. s r.o., IČ: 
47903783, se sídlem: Erbenova 2108/4, 586 
01 Jihlava. Předmětem dodatku je navýše-
ní ceny za udržování produktu na částku 
474.670 Kč/rok + DPH a dohoda o každoroč-
ním navýšení ceny o inflaci. 

Usnesení č. 12/36/24: RM schválila uza-
vření dodatku č. 1 k licenční smlouvě se 
společnosti FT Technologies, a.s., se sídlem: 
Chválkovická 151/82, 772 00 Olomouc, IČ: 
26833620, předmětem kterého je rozšíření 
programu o další modul-parkovací karty a s 
tím související navýšení odměny za poskyt-
nutí licence.

Usnesení č. 13/36/24: RM schválila vyhláše-
ní záměru pachtu pozemků p.č. 5796/1 a 
p.č. 5798/2 v k.ú. Hustopeče u Brna na ul. 
Herbenova, v obci Hustopeče.

Usnesení č. 14/36/24: RM schválila dohodu na 
ukončení smlouvy o zemědělském pachtu 
na pozemky parc.č. 5527/14, parc.č. 5527/9, 
parc.č. 5537/28, parc.č. 5537/29, parc.č. 
5537/30, parc.č. 5537/33, parc.č. 5537/71, parc.č. 
5537/76, parc.č. 5537/80, vše v k.ú. Hustopeče 
u Brna se společností ZEMAX Šitbořice a.s., 
IČ: 25327330, se sídlem: Brněnská 577, 691 76 
Šitbořice. Ke dni ukončení smlouvy, pachtýř 
nevyužije opce.

Usnesení č. 15/36/24: RM schválila vyhlášení 
záměru uzavření smlouvy o zemědělském 
pachtu na pozemky parc. č. 5527/14, parc.č. 
5527/9, parc.č. 5537/29, parc.č. 5537/33, parc.č. 
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5537/71, parc.č. 5537/76, parc.č. 5537/80, 
parc.č. 5537/81, parc.č. 5537/82, parc.č. 
5537/84, parc.č. 5643/1 vše v k.ú. Hustopeče 
u Brna do 30.09.2025 s možností opakované 
jednoleté opce. Minimální výše pachtov-
ného je stanovena ve výši 3.500 Kč + DPH. 
Se zahájením pachtu od 12.3.2024 S pod-
mínkou dodržení podmínek pro pachtýře 
vyplývající z usnesení RM 49/6/19.

Usnesení č. 16/36/24: RM bere na vědomí 
stanovisko právníka nájemkyně Městské 
tržnice paní … RM ukládá vyzvat právního 
zástupce k předložení jeho návrhu řešení 
a současně stanovit termín další společné 
schůzky do konce února 2024.

Usnesení č. 17/36/24: RM neschvaluje vybudo-
vání úprav na části pozemku p.č. 4544/20 v 
k.ú. Hustopeče u Brna pro sportovní aktivity. 
Pozemek je vymezen jako biokoridor.

Usnesení č. 18/36/24: RM schválila podání 
žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Jihomoravského kraje v rámci dotačního 
programu Podpora adaptačních opatření na 
změnu klimatu v roce 2024.

Usnesení č. 19/36/24: RM schválila výběr nej-
výhodnější nabídky na veřejnou zakázku na 
služby: "PD Komunikace 2024", kterou je na-
bídka s nejnižší nabídkovou cenou díla bez 
DPH, dle konkrétní PD: 

společnost Viadesigne s.r.o., IČ: 27696880, Na 
zahradách 1151/16, 690 02, Břeclav je na 1. 
místě v rámci: 

„PD parkoviště Brněnská, Vrchlického (ko-
munikace, parkování, chodník, zeleň)“, 
Nabídková cena bez DPH: 198.620,00 Kč a 

„PD obytná zóna Tábory (komunikace, zruše-
ní chodníku, zeleň)", Nabídková cena bez 
DPH: 188.120 Kč. 

Společnost: Projekce dopravních staveb, s.r.o., 
IČ: 09669698, Školní 1793/13, 690 03 Břeclav 
3 je na 1. místě v rámci: 

 „PD chodník Vrchlického", Nabídková cena 
bez DPH: 89.000 Kč a 

„PD rekonstrukce ulice Pionýrská (komuni-
kace, chodník)", Nabídková cena bez DPH: 
197.000 Kč.

Společnost: JANČÁLEK s.r.o., IČ: 26234149, U 
Tržiště 22, 690 02 Břeclav je na 1. místě v 
rámci:  

„PD komunikace Generála Peřiny x Žižkova 
(komunikace, chodník, parkování, splašková 
kanalizace, dešťová kanalizace) v souladu s 
urbanistickou studií S5 a S9": Nabídková 
cena bez DPH: 724.000 Kč a 

„PD rekonstrukce ulice Školní (komunika-
ce, podélné parkování, chodník, zeleň)": 
Nabídková cena bez DPH: 292.600 Kč.

Usnesení č. 20/36/24: RM schválila pořadí na 
ostatních místech dle každé soutěžní pro-
jektové dokumentace: 

1. PD parkoviště Brněnská, Vrchlického (komu-
nikace, parkování, chodník, zeleň): 

2. místo: Nabídka společnosti: JANČÁLEK s.r.o., 
IČ: 26234149, U Tržiště 22, 690 02 Břeclav, 
Nabídková cena bez DPH: 299.500 Kč. 

2. PD chodník Vrchlického: 
2. místo: Nabídka společnosti: Viadesigne 

s.r.o., IČ: 27696880, Na zahradách 1151/16, 
690 02, Břeclav, Nabídková cena bez DPH: 
122.000 Kč. 

3. místo: Nabídka společnosti: JANČÁLEK s.r.o., 
IČ: 26234149, U Tržiště 22, 690 02 Břeclav, 
Nabídková cena bez DPH: 158.800 Kč. 

3. PD komunikace Generála Peřiny x Žižkova 
(komunikace, chodník, parkování, splašková 
kanalizace, dešťová kanalizace) v souladu s 
urbanistickou studií S5 a S9: podaná jenom 
1 nabídka; 

4. PD rekonstrukce ulice Školní (komunikace, 
podélné parkování, chodník, zeleň): 

2. místo: Nabídka společnosti Viadesigne 
s.r.o., IČ: 27696880, Na zahradách 1151/16, 
690 02, Břeclav, Nabídková cena bez DPH: 
390.190 Kč. 

3. místo: Nabídka společnosti: Projekce do-
pravních staveb, s.r.o., IČ: 09669698, Školní 
1793/13, 690 03 Břeclav 3, Nabídková cena 
bez DPH: 408.000Kč. 

5. PD rekonstrukce ulice Pionýrská (komunika-
ce, chodník): 

2. místo: Nabídka společnosti: JANČÁLEK s.r.o., 
IČ: 26234149, U Tržiště 22, 690 02 Břeclav, 
Nabídková cena bez DPH: 290.700 Kč. 

6. PD obytná zóna Tábory (komunikace, zruše-
ní chodníku, zeleň): 

2. místo: Nabídka společnosti: Projekce do-
pravních staveb, s.r.o., IČ: 09669698, Školní 
1793/13, 690 03 Břeclav 3, Nabídková cena 
bez DPH: 198.000Kč. 

3. místo: Nabídka společnosti: JANČÁLEK s.r.o., 
IČ: 26234149, U Tržiště 22, 690 02 Břeclav, 
Nabídková cena bez DPH: 233.800 Kč.

Usnesení č. 21/36/24: RM schválila uzavření 
smlouvy o dílo na realizaci veřejné zakázky 
na služby pod názvem: „„PD Komunikace 
2024“, s vítězným uchazečem dle konkrétní 
PD: 

společnost Viadesigne s.r.o., IČ: 27696880, 
Na zahradách 1151/16, 690 02, Břeclav je na 
1. místě v rámci: "PD parkoviště Brněnská, 
Vrchlického (komunikace, parkování, 
chodník, zeleň)", Nabídková cena bez 
DPH: 198.620 Kč a "PD obytná zóna Tábory 
(komunikace, zrušení chodníku, zeleň)", 
Nabídková cena bez DPH: 188.120 Kč. 

Společnost: Projekce dopravních staveb, 
s.r.o., IČ: 09669698, Školní 1793/13, 690 
03 Břeclav 3 je na 1. místě v rámci: "PD 
chodník Vrchlického", Nabídková cena 
bez DPH: 89.000 Kč a "PD rekonstrukce 
ulice Pionýrská (komunikace, chodník)", 
Nabídková cena bez DPH: 197.000 Kč. 

Společnost: JANČÁLEK s.r.o., IČ: 26234149, U 
Tržiště 22, 690 02 Břeclav je na 1. místě v 
rámci: "PD komunikace Generála Peřiny x 
Žižkova (komunikace, chodník, parkování, 
splašková kanalizace, dešťová kanalizace) 
v souladu s urbanistickou studií S5 a S9": 
Nabídková cena bez DPH: 724.000 Kč a 
"PD rekonstrukce ulice Školní (komunikace, 

podélné parkování, chodník, zeleň)": 
Nabídková cena bez DPH: 292.600 Kč.

Usnesení č. 22/36/24: RM schválila objednávku 
na výkon TDI u společnosti Check Build s.r.o., 
Vranovská 768/95, 614 00 Brno, IČ: 07344058 
za cenu 35.695 Kč/měsíc vč. DPH na stavbu 
Stavební úpravy Penzionu Hustopeče.

Usnesení č. 23/36/24: RM schválila objednáv-
ku na výkon koordinátora SafeThing s.r.o., 
Palackého třída 1178/57, IČ: 05583390 za 
cenu 7.260 Kč/měsíc + 7.260 Kč za vypraco-
vání plánu BOZP na stavbu Stavební úpravy 
Penzionu Hustopeče. Ceny jsou vč. DPH.

Usnesení č. 24/36/24: RM schválila uzavře-
ní Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene „REKO MS Hustopeče 
- Pitnerova, číslo stavby: 7700104982“ na 
pozemcích parc. č. parc. č. 1234/1, parc. č. 
1234/9, parc. č. 1235/13, parc. č. 1235/14, parc. 
č. 1236/1, parc. č. 1236/5, parc. č. 1236/12, parc. 
č. 1236/13, parc. č. 1236/15, parc. č. 1330/1, parc. 
č. 1330/8, parc. č. 1557/1, parc. č. 1557/2, k.ú. 
Hustopeče u Brna ve vlastnictví povinného 
města Hustopeče s budoucí oprávněnou 
z věcného břemene GasNet s.r.o., se síd-
lem: Klíšská 940/96, Klíše, 400 01 Ústí nad 
Labem, IČ: 27295567 za částku 93.176 Kč bez 
DPH na dobu neurčitou.

Usnesení č. 25/36/24: RM projednala žádost 
o vyjádření ke stavebnímu záměru - novo-
stavba RD Stejskal, S2 4792/168 a předává ji 
k posouzení do stavební komise.

Usnesení č. 26/36/24: RM schválila objednávku 
demolice objektu na venkovním koupa-
lišti u zhotovitele HaSt, spol s r.o. za cenu 
150.000 Kč bez DPH.

Usnesení č. 27/36/24: RM schválila uzavření 
příkazní smlouvy na přípravu soutěže na 
plánovanou ZŠ Gen. Peřiny v Hustopečích s 
Ing. arch. Helenou Strakovou, IČ: 70446041, 
se sídlem: Brněnská 51, 693 01 Hustopeče za 
částku 70.000 Kč bez DPH.

Usnesení č. 28/36/24: RM ukládá majetkopráv-
nímu odboru připravit a poskytnout Ing. 
arch. Heleně Strakové v elektronické podo-
bě podklady požadované v příloze cenová 
nabídka přípravy soutěže ZŠ Gen. Peřiny v 
Hustopečích.

Usnesení č. 29/36/24: RM schválila směrnici 
starosty č. 1/2024 na administraci projektů 
města Hustopeče, spolufi nancovaných z 
dotačních titulů

Usnesení č. 30/36/24: RM ukládá sociálnímu 
odboru ve spolupráci s ekonomickým od-
borem kontrolu bytů a veškeré smluvní 
dokumentace k bytům ve vlastnictví města 
Hustopeče, které město pronajímá na ulici 
Smetanova v Hustopečích, a to v průběhu 
měsíce února 2024 a následné předání in-
formací o proběhlé kontrole na MPO do 
konce února 2024.

Usnesení č. 31/36/24: RM schválila vyhlášení 
záměru na uzavření dodatku č. 1 ke sml. o 
nájmu nebytových prostor se společností 
Nemocnice Hustopeče, ze dne 29.03.2023. 
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pá 1. 3.

20
.0

0 Ples Gymnázia T. G. Masaryka – letos na 
téma Antika. Vstupné na místě 350 Kč, 
Společenský dům (ul. Herbenova).

so 2.–24. 3.
Vlastimil Vozdecký a Jiří Žák: Dřevořezby 
a fotografie – výstava v Městském muzeu  
a galerii. 

ne 3. 3. 8.
00

Členská schůze ČZS – volební, členská 
známka 300 Kč. Hotel Rustikal – bývalá 
pizzerie (vchod z ul. Na Hradbách).

ne 3. 3.

16
.3

0 Bruslení – pořádá CVČ Pavučina, pouze vlastní 
doprava. Cena 80 Kč za osobu, Zimní stadion 
Moutnice.

po 4.–8. 3. Výběr knih na burzu – Městská knihovna.

st 6. 3.

10
.0

0 MDŽ – středeční aktivity pro nejmenší. 
Městská knihovna.

so 9.–10. 3. Celostátní turnaj mládeže U15 a U17 ve 
stolním tenise – Městská sportovní hala.

so 9. 3.

20
.0

0 Rybářská zábava – k tanci a poslechu 
zahraje kapela MADUSONG. Vstupné 150 Kč, 
Společenský dům (ul. Herbenova).

po 10. 3.

19
.3

0 Fantastická žena – divadelní představení. 
VYPRODÁNO.

st 13.–22. 3. Burza knih – Městská knihovna.

st 13. 3

10
.0

0 Kytičky – středeční aktivity pro nejmenší. 
Městská knihovna.

Jsme tu s vámi už 5 let
(výročí otevření kina)

čt 14. 3.

17
.3

0

Autogramiáda Tomáše Hoffmana

18
.0

0 Sladký život – Premiéra nového českého 
filmu za účasti režiséra a producenta Tomáše 
Hoffmana, vstupné 150 Kč

pá 15. 3. 

20
.0

0

Aristokratka ve varu – vstupné 150 Kč

so 16. 3.

15
.0

0

Pásmo pohádek pro děti – vstupné zdarma

20
.0

0

Sladký život – vstupné 150 Kč

ne 17. 3.

18
.0

0

Ella a černý jaguár – vstupné 150 Kč

Dále se můžete těšit na vyzdobené kino, burzu plakátů, soutěže o vstupenky na 
sociálních sítích či výborné zákusky z Kinokavárny U babičky Hanky.

kulturní a společenský kalendář

města Hustopeče

03 20
24

Jedná se o místnost o výměře 91 m2 v budově bez č.p./č.e nacházející 
se na pozemku 868/2 v k.ú. Hustopeče u Brna. Předmětem dodatku 
je prodloužení doby trvání nájmu do 28.02.2025.

Usnesení č. 32/36/24: RM schválila umístění reklamního stojanu u spo-
lečenského domu žadateli Jáchym Janošek, IČ: 63436302 v termínu 
1.-2.3.2024 a 9.-10.3.2024 za cenu dle ceníku města pro zábor veřej-
ného prostranství.

Usnesení č. 33/36/24: RM schválila vyhlášení záměru pronájmu ne-
bytového prostoru o výměře 2 m2 v II. NP budovy polikliniky na ul. 
Brněnská 53, u oční ambulance, za účelem umístění reklamního ná-
stěnného poutače.

Usnesení č. 34/36/24: RM schválila výpověď smlouvy o nájmu ne-
bytových prostor na Poliklinice Hustopeče na ul. Brněnská 53, na 
pozemku p.č. 1074/2 v Hustopečích, uzavřené dne 24.1.2012, se 
společností Top Optik Grůzová - Mgr. Jana Svojáková, se sídlem: 
Smetanova 93/1, Hustopeče, IČ: 70480338, v souladu s čl. III. smlouvy, 
kdy nájem skončí uplynutím výpovědní doby.

Usnesení č. 35/36/24: RM schválila Přílohu k Tržnímu řádu měs-
ta Hustopeče – Tržní místa v ulici Na Hradbách v době pořádání 
Hustopečských ostatků, výši nájmů za prodejní stánky na tržních mís-
tech na pozemcích města v době pořádání Hustopečských ostatků.

Usnesení č. 36/36/24: RM schválila výši nájmů za prodejní stánky na trž-
ních místech na pozemcích města v době pořádání akce pod názvem 
Hustopečské ostatky.

Usnesení č. 37/36/24: RM schválila Nařízení města Hustopeče, kterým 
se vydává "Tržní řád".

Usnesení č. 38/36/24: RM schválila Pravidla pro prodej na tržních mís-
tech v době konání Slavností mandloní a vína.

Usnesení č. 39/36/24: RM doporučuje ZM ke schválení zrušení Obecně 
závazné vyhlášky města Hustopeče č. 11/2023 o nočním klidu a 
schválení nové OZV o nočním klidu.

Usnesení č. 40/36/24: RM schválila uzavření nájemní smlouvy na umís-
tění kolotočů v době konání hustopečských hodů na rok 2024 na 
pozemku parc.č. 81/1 s paní Zuzanou Doležalovou, IČ: 01626167, tr-
vale bytem: Obědkovice 60, 798 23 Obědkovice za částku 18.000 Kč.

Usnesení č. 41/36/24: RM schválila vzor komisionářské smlouvy pro pro-
dej zboží v komisi v TIC Hustopeče. Pověřuje starostku schvalováním 
a podpisem komisionářských smluv pro prodej zboží v komisi v TIC 
Hustopeče.

Usnesení č. 42/36/24: RM schválila uzavření smlouvy o propagaci a re-
klamní spolupráci na Hustopečské skákání AGROTEC 2024 s těmito 
partnery:

Contera Park Hustopeče s.r.o. se sídlem Technická 2247, 251 01 Říčany, 
IČ 07959966  

Amper Savings, a.s. se sídlem Vídeňská 134/102, 619 00 Brno, Dolní 
Heršpice, IČ 01428357

TJ Agrotec Hustopeče z.s., Šafaříkova 1016, 693 01 Hustopeče, IČ 
13690655. 

Usnesení č. 43/36/24: RM schválila uzavření smlouvy o poskytnu-
tí vzájemného plnění na Hustopečské skákání AGROTEC 2024 s 
Hustopečskou mandlárnou s.r.o. se sídlem Na Úvoze 1448/2, 693 01 
Hustopeče, IČ 29372143.

Usnesení č. 44/36/24: RM schválila uzavření smlouvy o zajištění 
technické činnosti na Hustopečské skákání AGROTEC 2024 s Mgr. 
Andreou Cejnkovou se sídlem Gen. Peřiny 1299/14, 693 01 Hustopeče, 
IČ 70476951.

Usnesení č. 45/36/24: RM schválila uzavření smlouvy o propagaci a 
reklamní spolupráci na Hustopečské skákání 2024 se společností 
AGROTEC a.s. se sídlem Brněnská 74, Hustopeče 693 01, IČ: 00544957.

Usnesení č. 46/36/24: RM schválila uzavření smlouvy o propagaci a re-
klamní spolupráci na Slavnosti mandloní a vína 2024 v Hustopečích 
s Hustopečskou mandlárnou s.r.o., se sídlem na Úvoze 1448/2, 693 01 
Hustopeče, IČ 29372143.

Usnesení č. 47/36/24: RM schválila smlouvu o spolupráci s OK servis 
Břeclav, s.r.o., IČ: 05147174, se sídlem: Starovice 353, 693 01 Starovice 
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Kontakt:

Turistické informační centrum  Hustopeče

Dukelské nám. 15, tel.: 530 351 418/419

hustopece.cz ∙ kinohustopece.cz

ne 7. 4.

15
.0

0 Kosí bratři – divadelní pohádka pro děti. 
Vstupné 150 Kč, kinosál.

st 10. 4.

18
.0

0 Josef Zíma – 91 let – pořad se skládá z 
povídání s diváky, vyprávění a zpívání. 
Vstupné 220 Kč, kinosál.

Připravujeme:

SVOZ SEPAROVANÉHO ODPADU
∙ papír, plast, nápojové kartony: 5. 3.    ∙ bioodpad: 11. a 25. 3. 
Sběrný dvůr: areál Technických služeb Hustopeče, Nádražní 35
Slouží k likvidaci jiných druhů odpadů.

pondělí 14.00–17.00 pátek 14.00–17.00
středa 08.00–12.00 sobota 09.30–17.00

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – Hantály a. s. V. Pavlovice
4. a 18. 3.

čt 14. a 28. 3. 9.
30 Každodenní život v barokních Čechách  

a na Moravě – A3V, Městská knihovna.

čt 14. 3.

17
.0

0 Guatemala a Mexiko – přednáška manželů 
Márových. Městská knihovna.

čt 14. 3.
18

.0
0 Vinařské čtvrtky – Vinařství No. 44 – 

vstupné 150 Kč, sklep ČZS  
(Na Hradbách 671).

so 16. 3. 9.
00

Psychosomatický workshop: Když děti 
často stůňou – MUDr. Soňa Juricová. 
Přihlášky na sona.juricova@gmail.com, 
přednáškový sál v kině. 

ne 17. 3.

15
.0

0

Karneval pro děti: Síla živlů – programem 
provede Divadlo Koráb. Těšit se můžete na 
hry, fotokoutek a další. Vstupné 100 Kč, 
Společenský dům (ul. Herbenova).

ne 17. 3.

16
.0

0

Koncert rodin ZUŠ – evangelický kostel.

po 18. 3.

16
.0

0 Autorské čtení M. Markovičové a  
O. Damborského na téma moře – Městská 
knihovna.

st 20. 3.

10
.0

0 Jarní tvoření – středeční aktivity pro 
nejmenší. Městská knihovna.

čt 21. 3. Schůze svazu tělesně postižených

pá 22.–24. 3.

Slavnosti mandloní a vína – gastrozóna  
a jarmark s kulturním programem, koncert 
Anety Langerové, procházka do 
mandloňových sadů či otevřené sklepy 
místních vinařů. Více na www.slavnosti-
mandloni.cz.

pá 22. 3.

20
.0

0 Disco party – hraje DJ Boris, Společenský 
dům (ul. Herbenova).

ne 24. 3.

15
.0

0

Velikonoční jarnění na Pavučině – můžete 
si uplést pomlázku a naučit se vytvářet hezké 
velikonoční ozdoby. Ideální pro rodiny s 
dětmi. Areál CVČ Pavučina.

út 26. 3.

16
.0

0 Život ve středověku na venkově – nižší 
šlechta a poddaní – přednáška Dr. Karla 
Mlatečka, Městské muzeum a galerie.

st 27. 3.

10
.0

0 Velikonoční zajíček – středeční aktivity pro 
nejmenší. Městská knihovna.

st 27. 3.

19
.0

0 Miroslav Donutil: Na kus řeči – vstupné 
500 Kč, Společenský dům (ul. Herbenova).

čt 28. 3.

20
.3

0 Student party – Společenský dům (ul. 
Herbenova).

za částku 400.000 Kč bez DPH.
Usnesení č. 48/36/24: RM schválila projektovou dokumentaci investo-

ra …, …, pro novostavbu bytového domu na pozemcích p.č. 829, 830, 
831 v k. ú. Hustopeče u Brna, na ul Nerudova. RM pověřuje starost-
ku podpisem projektové dokumentace.

Usnesení č. 49/36/24: RM bere na vědomí zápis z komise sociální a 
zdravotní ze dne 24. 1. 2024.

Usnesení č. 50/36/24: RM schválila přidělení bytu a uzavření nájemní 
smlouvy k bytu č. 220 na Penzionu, Žižkova 960/1, Hustopeče s paní 
…, …, nar. …. Smlouva je na dobu určitou do 31.12.2024, s možností 
prodloužení.

Usnesení č. 51/36/24: RM schválila žádost …, trvale bytem …, 
Hustopeče, o prodloužení nájemní smlouvy k bytu č. 14, Svat. 
Čecha 174/1, Hustopeče do 31. 1. 2025.

Usnesení č. 52/36/24: RM schválila uzavření dodatku č.1 ke smlouvě o 
nájmu bytu č. 14, na adrese Svat. Čecha 174/1, Hustopeče, uzavřený 
mezi městem Hustopeče a …, nar. …, trvale …, Hustopeče, kterým se 
současné nájemnici prodlužuje nájem do 31. 1. 2025.

Usnesení č. 53/36/24: RM schválila žádost o prodloužení nájmu bytu 
č. 4 na adrese Žižkova 1476/22a, Hustopeče, …, nar. …, trvale bytem 
….

Usnesení č. 54/36/24: RM schválila uzavření dodatku č. 1 o prodloužení 
nájmu bytu č. 4 na adrese Žižkova 1476/22a, Hustopeče, uzavřenou 
mezi pronajímatelem městem Hustopeče a …, nar. …, trvale bytem 
…, s účinností od 1. 2. 2024 a platností do 31. 1. 2025. Text smlouvy 
je přílohou zápisu.

Usnesení č. 55/36/24: RM schválila žádost o prodloužení nájmu bytu 
č. 6 na adrese Žižkova 1476/22a, Hustopeče, …, nar. …, trvale bytem 
…, Hustopeče.

Usnesení č. 56/36/24: RM schválila č. 1 o prodloužení nájmu bytu č. 
6 na adrese Žižkova 1476/22a, Hustopeče, uzavřenou mezi pro-
najímatelem městem Hustopeče a …, nar. …, trvale bytem …, 
Hustopeče, s účinností od 1. 2. 2024 a platností do 31. 1. 2025. Text 
smlouvy je přílohou zápisu.

Usnesení č. 57/36/24: RM vzala na vědomí návrh sportovní komise na 
rozdělení dotací a darů v oblasti sportu. Návrh postupuje do ZM 
bez stanoviska. Předseda Sportovní komise seznámí zastupitele s 
návrhem na rozdělení. 

Usnesení č. 58/36/24: RM schválila souhlas pro TJ Agrotec Hustopeče 
k podání žádosti o dotaci na vybudování posilovny ve sportovní 
hale 

Usnesení č. 59/36/24: RM schválila další jednání za účelem uzavření 
smlouvy k protidrogovému projektu Revolution train na jeden den 
za cenu 148.000 Kč a na upřesnění termínu realizace akce.

Usnesení č. 60/36/24: RM schválila zapojení města (MaK) do propa-
gace projektu Centra pro rodinu „Sendvičová generace“.

Usnesení č. 61/36/24: RM vzala na vědomí podnět občana ke zlepšení 
vzhledu prostranství v centru města. Město průběžně řeší zmiňo-
vané problémy. Majetkoprávní odbor pošle odpověď k jednotlivým 
připomínkám.

Usnesení č. 62/36/24: RM vzala na vědomí dohodu o ukončení nájmu 
movitých věcí ke dni 31.12.2023 s Oční ambulanci Hustopeče s.r.o., 
se sídlem Hoblíková 546/4, Brno.

Usnesení č. 63/36/24: RM doporučuje ZM ke schválení vyhlášení zá-
měru na prodej pozemků parc. č. 1247, parc. č. 1248, část parc. č. 
1249/73, parc. č. 1249/74, parc. č. 1249/75, část parc. č. 1249/96, parc. 
č. 1255/6, parc. č. 1255/7, parc. č. 1249/95 vše v k.ú. Hustopeče u Brna 
pod veřejně prospěšnou stavbou dráhy pod názvem „Modernizace 
a elektrizace trati Šakvice – Hustopeče u Brna“ za cenu dle zna-
leckého posudku vč. DPH a u pozemků 1247, 1248, části 1249/73, 
1249/74, 1249/75 a částí 1249/96 za cenu 801 Kč/m2 vč. DPH. 
Náklady spojené s vyhotovením smlouvy, znaleckého posudku a 
s podáním návrhu na zápis vkladu vlastnického práva do katastru 
nemovitostí hradí kupující.

Usnesení č. 64/36/24: RM doporučuje ZM ke schválení vyhlášení zá-
měru na prodej pozemků 4772/18, parc. č. 4827/35, parc. č. 4827/36, 
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Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku 

Mestohustopece
jsme s vámi na Instagramu

Na stránkách Hustopečských listů můžete uveřejnit blahopřání, vzpomínky a poděkování. 
Text a foto můžete zaslat na: tupa@hustopece.cz, tel.: 530 351 412

parc. č. 4827/37, parc. č. 4830, parc. č. 4834/2, 
parc. č. 4837, parc. č. 4888/25, parc. č. 8391/2, 
parc. č. 8391/3, parc. č. 3149/2, parc. č. 3149/3, 
parc. č. 3150/2, parc. č. 3151/5, parc. č. 4727/87, 
parc. č. 4740/76, parc. č. 4754/122, parc. č. 
4772/22, parc. č. 4841/3, parc. č. 4841/4, parc. 
č. 8418/3, parc. č. 8419/3, parc. č. 8420/3, parc. 
č. 8420/4, parc. č. 8420/5, parc. č. 8420/6, 
parc. č. 4666/2, parc. č. 4773/5, parc. č. 4831/2, 
parc. č. 4831/3, parc. č. 4754/124, parc. č. 
4763/3, parc. č. 4763/4, parc. č. 4765/5, parc. 
č. 4773/4, parc. č. 8392/2 vše v k.ú. Hustopeče 
u Brna pod veřejně prospěšnou stavby drá-
hy pod názvem „Modernizace a elektrizace 
trati Šakvice – Hustopeče u Brna“ za cenu 
dle znaleckého posudku vč. DPH. Náklady 
spojené s vyhotovením Smlouvy, znalecké-
ho posudku a s podáním návrhu na zápis 
vkladu vlastnického práva do katastru ne-
movitostí hradí kupující.

Usnesení č. 65/36/24: RM doporučuje ZM ke 
schválení uzavření kupní smlouvy prode-
je části městského pozemku p.č. 2602/11 
v rozsahu geometrickým plánem č. 4517-
5780/2023 nově vytvořeného a vyčleněného 
pozemku p.č. 2602/16 o výměře 6 m2 v k.ú. 
Hustopeče u Brna pod stavbou garáže ve 
vlastnictví kupujících. Pozemek se bude 
prodávat za cenu 16.800Kč (2.800 Kč/m2). 
Kupující uhradí spolu s kupní cenou po-
zemku i další náklady spojené s převodem 
pozemku. Kupující: Manželé … a …, bytem: 
..., Hustopeče.

Usnesení č. 66/36/24: RM doporučuje ZM ke 
schválení uzavření kupní smlouvy na pro-
dej městského pozemku na p.č. 1348/36, o 
výměře 22 m2, druh pozemku: zastavěna 
plocha a nádvoří, na ul. Kpt. Jaroše, v obci 
Hustopeče, v k.ú. Hustopeče u Brna, za cenu 
41.800 Kč (1.900 Kč/m2). Kupující uhradí 
náklady spojené s převodem pozemku. 
Kupující: …, bytem: …, Hustopeče.

Usnesení č. 67/36/24: RM schválila uzavření 
nájemní smlouvy na pronájem městského 
pozemku p.č. 411/18, o výměře 140 m2, v k.ú. 
Hustopeče u Brna se společností Rustikal 
s.r.o., Na Hradbách 5, 69301 Hustopeče, IČ: 
26291495. Nájemní smlouva bude uzavřena 
na dobu neurčitou, s podmínkou legalizace 
přístavby do 31.12.2024, s 3-měsíční výpo-
vědní dobou, za cenu 370 Kč/m2, tj. 51.800 
Kč/rok. Součásti je i bezdůvodní obohacení 
za bezesmluvní užívání od 01.11. 2023 do 
31.01.2024.

Usnesení č. 68/36/24: RM doporučuje ZM ke 
schválení uzavření směnné smlouvy na 
směny částí městského pozemku parc. č. 
1228/27 o výměrách 1 m2, 27 m2 a 1 m2 za 
pozemky parc. č. 1228/30, parc. č. 1226/72, 
parc. č. 1226/73, parc. č. 1226/59, parc. č. 
1228/22, a části parc. č. 1228/24 o výměře cca 
36 m2, části parc. č. 1228/31 o výměře cca 2 
m2, části parc. č. 1228/1 o výměře cca 200 
m2, části parc. č. 1228/19 o výměře cca 8 m2 
a část pozemku parc. č. 1227 o výměře , kte-
rá bude upřesněna geometrickým plánem, 

vše v k.ú. Hustopeče u Brna s tím, že rozdíl 
ve výměře bude vypořádán za cenu 250 Kč 
á m2. Náklady spojené se směnou pozemků 
budou u/hrazeny společně.

Usnesení č. 69/36/24: RM doporučuje ZM ke 
schválení uzavření smlouvy o smlouvě bu-
doucí kupní na prodej části pozemku p.č. 
1348/1, ze kterého bude na základě GP nově 
vydělen a vyčleněn pozemek o výměře do 14 
m2 v katastrálním území Hustopeče u Brna 
za cenu stanovenou znaleckým posudkem 
minimálně však 2.800 Kč/m2 s termínem 
podpisu vlastní kupní smlouvy do 5 let od 
podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní. 
Kupující uhradí veškeré náklady spojené 
s převodem pozemku a jeho oddělením s 
tím, že objednatelem a zadavatelem oddě-
lovacího geometrického plánu bude město 
Hustopeče.

Usnesení č. 70/36/24: RM schválila objednáv-
ku znaleckého posudku na ocenění částí 
pozemku p.č. 3175/1 o výměře 44 m2 a části 
pozemku p.č. 3179/14 o výměře 80 m2.

Plná verze zápisu a usnesení rady města 
jsou k nahlédnutí v Kanceláři tajemníka  

Městského úřadu Hustopeče

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubilanti v měsíci lednu 2024 Blahopřání
7. 1. 1944 Miloslava Kaňová
8. 1. 1939 Milán Klabusay
14. 1. 1944 Zdenka Dvořáková
15. 1. 1932 Libuše Veselá
15. 1. 1934 Anežka Hejlová

26. 1. 1944 Libuše Tamaškovičová
31. 1. 1944 Marta Benešová

Zpracovala: Simona Procházková, 
komise obřadů a slavností

Dne 25. 3. oslaví krásné narozeniny můj 
manžel, náš tatínek a dědeček  Jan Defeld.
 
Jendo, do dalších let  prožitých v kruhu rodinném, 
Ti přejeme pevné zdraví, hodně energie 
a optimismu. Ať nikdy neztratíš svůj pověstný 
smysl pro humor. Máme Tě rádi. 

Manželka, dcery Blanka a Martina s rodinami.
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Ohlédnutí za paní Lutzkou
V Hustopečích je otevřel její odchod do světa 
věčných snů a do říše vzpomínek jejich nejbližších. 
Od kostela sv. Václava a sv. Anežky České, v pátek 
16. února 2024 odpoledne po církevním obřadu 
celebrovaného knězem z blízkého jí bratraneckého 
vztahu. Po přečtení těchto řádků si možná kromě 
nás, rodiny jí nejbližší, vzpomenou také někteří 
z mnohých, kterým pomohla v návratu do zdra-

vého pohybového života jejich postižených částí těla. Pamatuji si, jak 
nám její maminka, moje a naše teta, říkala, že Ilona jako zdravotní 
sestra nebude ošetřovat nemocné, že studuje nový zdravotnický obor, 
ve kterém bude rozcvičovat a cvičit pohybově postižené pacienty. Po 
úrazech i jinak. 

Ilona na základě umístěnky nastoupila do hustopečské nemocni-
ce s úkolem založit v ní rehabilitační oddělení, což i jako mladá 19letá 
absolventka školy nejen splnila, ale doslova si zamilovala. Tato činnost 
jí nebyla pouze zaměstnáním, stala se celoživotním posláním, kterým 
za 40 let úspěšného působení nejen tělesným cvičením, ale také svým 
milým citovým působením uměla současně potěšit a jako psychotera-
peutka povzbudit stovky pacientů, kteří jejím oddělením v návratu do 
normálního života prošli.

S paní Lutzkou se jako jeden z jejích bratranců dobře celoživotně 
znám od dětství. Počínaje roky 2. světové války jsme trávívali radostné 
společné chvíle při rodinných setkáních a o prázdninách v Bohuslavicích 
u Kyjova u naší babičky a dědečka Josefa Máčela, od konce 19. století 
knížecího hajného nad lesy v širokám okolí bučovického panství Lich-
tenstejnů. V obci, v níž se Ilonina maminka ještě před první světovou 
válkou narodila. Až sem sahá moje ohlédnutí za Ilonou Lutzkou, kyjov-
skou rodačkou. I v době nemocí ráda vzpomínala na své úspěchy v reha-
bilitační činnosti a radost měla z vnoučat, na která při našich občasných 
telefonických rozhovorech nikdy nezapomněla. 

Vzpomínkové ohlédnutí končím slovy věnovanými naší Iloně, paní 
Lutzké: „Čest a uznání celoživotní její zdravotní činnosti Čest její památ-
ce“.
Jménem celé Máčelovy rodiny bratranec Ivan

Nejsmutnější vzpomínka, když odejde manželka,
maminka, babička a prababička
paní Anna Herůfková.
Dne 28. února vzpomeneme
10. smutné výročí jejího úmrtí.

Stále vzpomínají manžel, dcera s rodinou.
Naše rodino a přátelé, vzpomeňte s námi. Děkujeme.

V životě jsou chvíle,
se kterými se člověk
nikdy nesmíří.

Dne 11. března by se dožil 64 let pan Ivan Vetr
a současně dne 29. března vzpomeneme 5. smutné
výročí jeho úmrtí.

S bolestí a láskou stále vzpomíná manželka 
a syn Zdeněk s rodinou.

V neděli 24. března 2024 uplyne již šest let, kdy nás 
navždy opustila naše drahá manželka, maminka, 
sestra, babička, švagrová a teta, paní 
Ivana Štěpánková.

Děkujeme všem, kteří si vzpomenou s námi.
Manžel Josef, dcera Iva a syn Vratislav s rodinami, 
bratr Vratislav s rodinou.

Nikdy již nezazní Tvůj hlas,
ruku Ti v tento den nepodáme,
abychom Ti mohli popřát k Tvým narozeninám.
Život s Tebou byl krásný a my Ti za něj děkujeme.

Dne 22. března 2024 by se dožil 88 let  manžel, 
tatínek, dědeček a pradědeček pan 
Čestmír Babáček.

S láskou a bolestí v srdci vzpomínají manželka, 
syn Milan s rodinou, syn Čestmír, dcera Dana s rodinou. 
Přátelé a známí, vzpomeňte s námi. Děkujeme. 

Až vítr vlahý pohladí mě po mém líčku,
vzpomenu si na ženu nejdražší, na matičku.
Mnohokrát jsem jí přidělala vrásky
a ona dávala mi tolik lásky.
V srdíčku schovanou ji mám
a stále na ni vzpomínám.

Dne 7. března vzpomeneme již 13. výročí úmrtí naší 
milované maminky, babičky, 
paní Ludmily Kiliánové z Hustopečí.

S láskou vzpomínají děti s rodinami.

Vzpomínky

Kdo v srdcích žije, neumírá.

Dne 15. února by se dožil 80 let pan Rudolf Stehlík.

S láskou vzpomíná celá rodina.

Dne 13. března by se dožila 73. narozenin 
paní Marie Dočkalová 
a dne 13.dubna vzpomeneme 20. smutné 
výročí úmrtí.

S láskou vzpomíná manžel a děti s rodinami.





Hustopeče

Slavnosti
mandloní a vína

Sobota + Neděle
Vycházka do mandloňových
sadů se stanovišti

Víno & Relax zóna za kostelem
9.00–18.00  Ochutnávka vín místních vinařů
10.00–12.00  Mužácký sbor Švarcavan 
13.00–17.00  Cimbálová muzika Šternovjan

Něco navíc
9.00-17.00 pod kostelem
• Dřevěné atrakce pro děti od řezbáře Matěje  
• Školička vaření pro děti 
• Malování  na obličej, dočasné tetování  

Sobota
Dukelské náměstí
• Mandlový jarmark
• Gastro zóna s mandlovými pokrmy
9.15 Mateřské školky U Rybiček, Pastelka
9.45 ZUŠ Hustopeče – hudební obor, taneční obor
10.30 Pečeme s Petrou Burianovou
11.30 Cimbálová muzika Šternovjan
12.40 Povídání s Petrou Burianovou
13.40 Soutěž jedlíků 
14.10 Docuku - koncert
16.00 ANETA LANGEROVÁ - koncert 

pátek + Sobota + Neděle
• OTEVŘENÉ SKLEPY VINAŘŮ
• možnost prohlídky historické střelnice v ulici Na Hradbách
• Kino Hustopeče

22.-24. 3. 2024

www.slavnosti-mandloni.cz

#dunamandle

předprodej vstupenek: 200 Kč (1. 3.-22. 3. v TIC a na www.kinohustopece.cz/studenti a důchodci 150 Kč – pouze v TIC)
Vstupné na místě: 250 kč / studenti, senioři (od 63 let) a ZTP 150 Kč, děti do 12 let zdarma
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